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Isus Se Drži Svih Svojih Dogovorenih 

Sastanaka 
 

E-1 …ostanite na nogama i pognite glave radi molitve. I sada, 

dok su pognute glave i srca, pitam se, ovo je veče koje smo sada 

namenili da bude veče spasenja, da bi došli Hristu i da primimo 

Svetog Duha, pitam se koliko vas ima neki zahtev i koliko biste 

voleli ovo reći: “Gospode Bože, seti me se. Želim biti ispravan sa 

Tobom upravo sada.” Hoćete li podići sada ruke? Gospod vas 

blagoslovio. 

E-2 Naš Nebeski Oče, toliko smo zahvalni zbog Tvoje 

prisutnosti, i zbog ljudi iskrenog srca koji zaista veruju da Ti 

dolaziš, i znaju da se moraju spremiti za ovaj veliki događaj, koji je 

ceo svet očekivao tokom ovih hiljada godina. I mi živimo, upravo 

kao što je i bilo, i posmatramo kako vreme i istorija ističu, i počinje 

da nastupa večnost. I mi vidimo ovo pojavljivanje, tako da su nam 

srca neobično zagrejana. Molimo se, Oče, da Ti ispitaš večeras naša 

srca i da nas okušaš. I ako tamo ima nekog greha u nama, Gospode, 

iznesi ga napolje. Primetili smo ove nedelje, u Tvom velikom 

Prisustvu, pošto smo Te posmatrali u ovim stvarima, i u ovoj 

zajednici kako silaziš dole i rasuđuješ misli srca, i kako nam to 

otkrivaš, i govoriš nam te stvari. 

 A večeras, Gospode, želimo da naša srca budu ispravna u 

odnosu na Tebe. Molimo se da Ti blagosloviš, ovde na podijumu ili 

za propovedaonicom, gde je stavljena jedna kutija sa maramicama – 

mali komadići tkanine koji će biti poslani onima u potrebi. Molim 

se, Nebeski Oče, pošto se šalju sa ovog mesta gde se moli za njih i 

gde je vera u Boga, za svaku maramicu koja je ovde, i svaki mali 

komad tkanine što će dotaći bolesnika; neka bi oni bili isceljeni, 

zato što ova publika i mi zajedno s njima molimo jednodušno da ih 

Ti isceliš, Oče. To je jedna molba za koju molimo. Ti si rekao: 

“Tražite i primićete. I kada se molite verujte da ćete primiti ono za 

čega se molite.” Verujem, Gospode; da mi svi verujemo. I tražili 

smo. Dakle, neka to sada bude učinjeno radi Kraljevstva Božijeg, 

jer mi to molimo u Ime Isusa. Amen. Možete sesti. 
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E-3 Pa sigurno je dobro ponovo se vratiti večeras u auditorijum, 

i biti pod velikim isčekivanjem da nas Gospod poseti večeras, pošto 

smo mi ovo veče molitve za bolesne promenili u veče traženja 

spasenja za duše. Svaki od nas treba da ponovo posveti iznova svoj 

život. I ove večeri videli smo prisutnost Isusa Hrista, potvrđeno 

Pismo, Njega upravo ovde među nama, gledajući šta je činio. Iste 

stvari koje je On činio kada je bio na zemlji, On sada to radi 

potpuno isto. 

E-4 Dakle, ako mi vidimo to u službi kako raste, upravo kao i mi 

što rastemo u savršeni dan, jedna savršena crkva…Počeli smo kao 

da ćemo – kao da smo rekli jutros u ovom našem malom lepom 

zajedništvu jutros…Sigurno nam je bilo predivno za doručkom. 

Zahvaljujem braći za dobru saradnju. Trebao sam se rukovati sa 

mnogima od njih, sa ovim finim ljudima koji sponzorišu skup, i 

dovode nas ovamo da… 

 To pokazuje da su zainteresovani za svoje ljude. Oni su 

pastiri i zainteresovani su za svoje ljude. I ja sam zahvalan da su 

neki od ovih… Svaki pastir je zainteresovan da nahrani svoje ovce 

vitaminima. A ovo su duhovni vitamini, kao što je to bilo, što 

pomaže ovci da naraste u snažnu veru u našem Bogu. Tako da ja 

cenim takve ljude. 

E-5 I sada, jutros iznosimo misao o rastu crkve (Vidite?), koja 

dolazi kao seme u zemlju…I to seme, pošto je posejano, raste iz 

slave u slavu. I to nakon izvesnog vremena dospe u stanje cvetanja i 

onda se vraća u oblik semena. I to je kao originalno seme koje je 

bilo posejano. 

 I tako je bilo i sa crkvom. Crkveno doba koje je počelo u 

ovim poslednjim danima. Nakon mračnih doba, počelo je sa Martin 

Luterom u reformaciji, propovedajući opravdanje verom. Nakon 

njegovog vremena oni su organizovali crkvu, i ona je umrla. A onda 

iza Lutera je došao Cvingli, koji čak nije ni verovao u devičansko 

rođenje. On je otišao u Švajcarsku. Oni u Cvinglijevoj doktrini još i 

danas ne veruju da je Isus bio devičanski rođen. Oni kažu da je On 

bio Josifov sin, zvan Božiji Sin. 
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 Ali ta stvar uklanja ceo oslonac pod celim temeljem 

Hrišćanstva. On je bio devičanski rođen, ili je On bio samo čovek 

kao vi i ja. On jeste bio Sin Božiji. 

E-6 Posle toga je došao Kalvin, i tako sve dalje i dalje. I konačno 

je crkva dospela u jedno takvo stanje da su morali imati još jednu 

reformaciju. I Bog je poslao Džona Veslija sa porukom posvećenja, 

čistote u duhu. I onda su on i Vajtfild, i mnogi drugi započeli veliku 

reformaciju…i Esburi. Došli su i u Sjedinjene Države, i veliko 

probuđenje u to vreme je spasilo Englesku i svet. 

 Šta su oni učinili? Nakon što su im umrli osnivači, počeli su 

se organizovati na njihovoj doktrini, i kao sledeća stvar načinili su 

organizaciju. Onda smo imali i druge pravce kao što su Aleksandar 

Kambel, Džon Smit, i Baptistička crkva, i tako dalje. Pa su se 

pojavili Nazareni, Sveti Hodočasnici, i drugi. 

E-7 A onda je ponovo došla velika reformacija, Pentekost. 

Izlazili su napolje iz tih organizacija sa obnovljenim darovima, 

govorom u jezicima, božanskim isceljenjem; dešavala su se velika 

čudesa i znaci. To je trajalo dugo vremena. To je sada već pedeset –

oko pedeset osam godina, od kako je Sveti Duh počeo da pada u 

staroj Azuza Ulici u Kaliforniji, ovde u Sjedinjenim Državama, gde 

je počelo izliće. Nastupilo je silno vreme. 

 A onda, šta je učinio Pentekost? Napravili su od njega 

organizaciju. Neko je rekao: “On dolazi na belom konju”, a neko 

drugi: “na belom oblaku”. I otišli su pravo u organizaciju deleći se, 

lomeći bratstvo među braćom. 

E-8 I upravo kao Izrael… Malo je Izraelaca znalo, da kada su 

klicali u pobedi na obali reke, da su bili samo oko četiri dana 

putovanja (Oko šezdeset kilometara) od obećane zemlje. Nisu 

shvatali da su bili… Trebalo im je četrdeset godina. Ali šta je to 

bilo? Milost im je darovala proroka, Vatreni Stub, žrtveno jagnje, 

oslobođenje. A oni su i dalje želeli zakon. Oni su želeli nešto 

pomoću čega bi delima ušli u to. Želeli su da stave ruke na to. To je 

bila najbrzopletija greška koju su ikada napravili, u Izlasku 19., 

kada je Izrael odbacio milost i prihvatio Zakon. 

 I šta su onda učinili? On ih je ostavio tamo u pustinji 

četrdeset godina. Sadili su vinograde, jeli voće, ženili se, podizali 
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decu, dok ta generacija nije izumrla i nastupila druga generacija. 

Četrdeset godina kasnije, i jedva četrdeset sati udaljeno, ali su 

morali čekati četrdeset godina pre nego što su prešli preko. A onda 

se pojavio i novi vođa, Jošua, i oni su ušli u zemlju sa novom 

grupom. 

E-9 Dakle, ja mislim da je ovo ovde jedan prelepi tip koji smo 

pronašli. Još davno, pojavili su se naši očevi Pentekosta. Imali su 

stari generalni sabor. I iz toga se oformila Skupština Božija. Iz toga 

je došao UPC, i Ujedinjeni, i tako dalje, dok nisu oformili 

organizaciju za organizacijom, galameći i boreći se među sobom. 

Bog ih je upravo ostavio tamo, da se žene, podižu decu, govore u 

jezicima, kliču u Duhu. Ali sada, nastala je nova grupa koja izlazi 

napolje. 

 Oni su bili samo na nekoliko dana od obećane zemlje. I svi 

ti blagoslovi koje su imali bili su upravo dobri. Ali setite se, cela 

zemlja pripada njima. A sada smo određeni da uđemo u obećanu 

zemlju. I tako, neka nam Gospod pomogne, dok posmatramo te 

stvari. Vidite? 

E-10 Upravo kao što je i piramida…Da li ste obratili pažnju kako 

je piramida bila napravljena (Ne učenje o piramidi, već sama 

piramida)? Pogledajte to na novčanici od jednog dolara. Pečat 

Sjedinjenih Država je taj orao. Dakle, zašto se kaže nad piramidom: 

“Veliki Pečat”? Zašto bi to bilo veće ovde u Sjedinjenim Državama 

nego-i to je pečat Sjedinjenih Država, taj Veliki Pečat, i oko koje 

posmatra? A završni kamen koji je išao na piramidu je bio odbačen. 

To nikada nije bilo na piramidi, nije do ovog dana: Kamen Pšenične 

Pogače, oni tvrde. Ali to nikada nije bilo stavljeno odozgo, taj 

krunični kamen. Zašto? 

 Kada je Enoh, i oni u ranim danima, kada su gradili 

Piramide dole u Egiptu, vidimo da su oni znali da će ugaoni kamen-

odnosno završni kamen biti odbačen. I ta piramida je toliko 

savršeno izgrađena da im nije trebao ni malter. Bilo je to toliko 

savršeno mehanički isečeno, da je kamen nalegao na drugi kamen 

toliko tesno da niste mogli ni žilet provući. 

 Dakle, to nastavlja da se penje nagore, i sada je to sasvim 

izglačano na vrhu, spremno za završni kamen kada on dođe. Na 
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takav način Bog podiže Svoju Crkvu od opravdanja, posvećenja, 

krštenja Svetim Duhom. A sada je služba Duha, što je – ono što 

oživljava Reč; ta služba u Crkvi treba da bude potpuno ista kao 

Njegova. 

E-11 Upravo kao ovo, kada senka koja dolazi od moje ruke…Da 

nikada nisam video svoju ruku, a video senku, to bi 

nekako…Postaje bleda dok se udaljava. Ali dok se ona sve više 

približava i približava, negativ i pozitiv se spajaju, dok obe stvari ne 

postanu ista stvar. I to je isto kada i Reč i crkva trebaju biti jedno, 

kao što su Isus i Bog bili jedno. Upravo tako. 

 Bog je bio u Hristu i pomirio svet sa Sobom. I tako će i Hrist 

morati biti u Crkvi, pomazanom sa Reči, da bi se sve ispunilo. I to 

je krunični kamen, koji dolazi na poslednje crkveno doba,… Ne 

Laodikeja, dakle, oni su iz toga pozvani, jedna Nevesta iz crkve, 

Crkva iz crkve, upravo kao što je On u Egiptu pozvao naciju iz 

nacije. I mi sada živimo u tom danu, i zahvalni smo radi ovih 

velikih stvari koje smo videli. 

E-12 Dakle, sutra uveče, ako je volja Gospodnja, biće svršetak 

službi, ovog dela službi. I mi ćemo to nameniti u celosti molitvi za 

bolesne. I svi koji žele da se za njih moli mogu izaći i dobiti 

molitvenu karticu, da prođu kroz molitveni red. Dakle, razlog što im 

dajemo molitvene kartice je da bi ih držali u redu. I ako to ne 

činimo, oni nastavljaju da se muvaju okolo i okolo (Vidite li?), i 

oni… Tako da oni samo…Mi im dajemo molitvene kartice. Ako 

imate molitvenu karticu, i dođete u red, videćete – verujte da ćete 

videti kako se objavljuje Božija slava. To će biti silno. 

E-13 I zahvaljujemo se za sve što ste učinili, za tu divnu 

dobrodošlicu koju smo imali među braćom propovednicima i tako 

dalje. Dakle, sutra je nedelja, i crkve će biti otvorene. Biće nedeljna 

škola. A vi posetioci…Ja imam i sam neke svoje prijatelje koji su sa 

nama na skupu, i neki koji su došli iz mog grada ovamo da bi bili sa 

nama. 

 Dakle, to su ljudi koji sponzorišu skupove. Oni veruju u 

ovakve skupove. Da sam živeo ovde u ovom gradu, ja bih pripadao 

jednoj od njihovih crkava. Sigurno bi, jer oni veruju u istu stvar 
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koju i ja verujem. I ja bih pripadao jednoj od njihovih crkava da 

sam ovde živeo. 

E-14 A vi koji ste predali ove nedelje svoj život Hristu, a nemate 

crkvu koju da posećujete, zašto ne biste popričali o tome sa njima? 

Oni veruju u istu ovu stvar, inače oni ne bi ovde sedeli i to 

finansirali. Vidite? Tako dakle, pronađite sebi jednu finu – jednu od 

tih finih crkava sutra, i posećujte je. I siguran sam da će vam oni 

činiti dobro. Oni će vam pomoći da verujete. A ako se niste još 

krstili, pitajte ih. Ako niste još primili Svetog Duha, pitajte ih o 

tome, i oni će vam pomoći na putu do Hrista, i voditi vas na pašu 

celim putem dok se On ne vrati. Dakle, neka svakoga od vas 

Gospod blagoslovi. 

 I sada…Znate da Prezbiteri stalno ustaju i sedaju, kako 

kažu. A ja nisam Prezbiterijanac ali verujem kada čitamo Reč da 

trebamo ustati, zato što je to poštovanje prema Bogu da ustanemo. 

To je kao da pozdravljamo zastavu, ili na zavetovanju vernosti, ili 

šta god. 

E-15 I za večeras sam izabrao da čitam deo Pisma, iz Svetog Luke 

7.-me glave, počev od 36.-og stiha. Tokom cele nedelje bavio sam 

se sa mišlju koja mi je došla na putu prema ovamo, na temu 

otkrivanja moćnog Boga. Ali kada sam prošao kroz citate Pisma i 

ostale stvari, imao sam oko dvadeset stranica. Tako da ne bih 

mogao ovde kroz to proći za jedan sat. Pa sam pomislio, da bih 

trebao to promeniti, i tako sam i učinio. Verujem da je to volja 

Gospodnja što govorim ove stvari. 

E-16 Dakle, u 7.-oj glavi Svetog Luke 36.-ti stih: 

 

36. Moljaše Ga pak jedan od fariseja da bi obedovao 

u njega; i ušavši u kuću farisejevu sede za trpezu: 

37. I gle, žena u gradu koja beše grešnica doznavši 

da je Isus za trpezom u kući farisejevoj, donese sklenicu 

mira; 

38. I stavši sastrag kod nogu Njegovih plakaše, i 

stade prati noge Njegove suzama, i kosom od svoje glave 

otiraše, i celivaše noge Njegove, i mazaše mirom. 
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39. A kad vide farisej koji Ga je dozvao, reče u sebi 

govoreći: Da je on prorok, znao bi ko i kakva ga se žena 

dotiče: jer je grešnica. 

40. I odgovarajući Isus reče mu: Simone! Imam ti 

nešto kazati. A on reče: Učitelju! Kaži. 

41. A Isus reče: Dvojica behu dužni jednom dužniku, 

jedan beše dužan pet stotina dinara, a drugi pedeset. 

42. A kad oni ne imadoše da mu vrate, pokloni 

obojici. Kaži koji će ga od njih dvojice većma ljubiti. 

43. A Simon odgovarajući reče: Mislim onaj kome 

najviše pokloni. A On mu reče: Pravo si sudio. 

44. I okrenuvši se k ženi reče Simonu: Vidiš li ovu 

ženu? Ja uđoh u tvoju kuću, ni vode mi na noge nisi dao; a 

ona suzama obli mi noge, i kosom od glave svoje otre. 

45. Celiva mi nisi dao; a ona otkako uđoh ne presta 

celivati mi nogu. 

46. Uljem nisi pomazao glave moje; a ona mirom 

pomaza mi noge. 

47. Zato kažem ti: opraštaju joj se gresi mnogi, jer je 

veliku ljubav imala; a kome se malo oprašta ima malu 

ljubav. 

48. A njoj reče: Opraštaju ti se gresi. 

49. I stadoše u sebi govoriti oni što seđahu s Njim za 

trpezom: Ko je Ovaj što i grehe oprašta? 

50. A ženi reče: Vera tvoja pomože ti; idi s mirom. 
 
E-17 Pomolimo se. Gospode Isuse, ova se priča desila pre mnogo 

godina. Ali to je istinita priča, zato što je napisana na stranicama 

naše Biblije, i mi znamo da je to istina. Dakle, mi ni na jedan način 

to nećemo pokušati prikazati večeras, već želimo da nam Ti 

pomogneš da ovo predamo ljudima kao jednu poruku, da bi oni 

mogli videti da si Ti još uvek isti Gospod Isus. I molimo se da Tvoji 

blagoslovi budu nad svima nama, pošto smo mi ljudi u potrebi. 

Nama si potreban Ti, Gospode. 

 I mi verujemo večeras, iako Te vidimo kako otvaraš oči 

slepima i uši gluvima, i daješ hromima da hodaju, i po izveštaju 
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lekara smo videli kako si podigao petoro ljudi iz mrtvih u različitom 

vremenu, i u različitim narodima…Ali ipak, Gospode, ja verujem da 

je najbolesnija stvar za koju ja znam večeras, da je to Hristovo Telo 

ovde na zemlji, crkva. Ono je stvarno bolesno. Isceli ga večeras, 

Gospode. 

 Ovaj deo koji sedi ovde večeras, ova grupa koja boravi ovde 

u Tampi, ova divna grupa ljudi, Gospode, isceli svaku ranu večeras. 

Neka nam to Duh večeras daruje, jer mi to molimo u Isusovo Ime, 

za Njegovu čast, za Njegovu slavu ovde u ovom gradu, gde smo mi 

smešteni. Amen. Sedite. 

E-18 Ako bih ja mogao to pozvati na par trenutaka… I ja 

pokušavam da ne činim svake večeri… Moram vam se izvinuti, zato 

što ste bili toliko fini, i ja… Vi ste slušateljstvo kome je tako lako 

propovedati. Toliko, da dođete do toga da se ne znate zaustaviti. I to 

daje do znanja propovedniku da se vi hranite, odnosno primate reči 

koje vam govorim. I ja sam vam došao kada sam bio…Ja sam 

najumorniji od kako znam za sebe. 

 Vidite, nisam posustao još od Božića. Ja odlazim odavde 

pravo u Tuson, da bi ponovo počeo, i onda bi došao odande i otišao 

za Britiš Kolumbiju (Kanada), da bi krstio celo pleme Indijanaca 

koje sam doveo Hristu. Oni su bili Katolici. To je bilo prošle jeseni 

kada sam bio tamo u lovu. Cela grupa je dala srce Hristu kroz 

isceljenje majke, jedne od majki, za koju su lekari…Niko je nije 

mogao ni dotaći. Ona je ležala na samrti. I oni žele da dođem čim 

led popusti. Vidite, tamo se temperatura spušta i trideset ispod nule. 

E-19 I tako, led je popustio, i ja ih vodim i svi…Velika grupa 

trapera i lovaca, gore dole po Autoputu Aljaske, svi se sreću sa 

mnom da bi bili kršteni i prime Hrista. Oni su videli Gospoda kako 

pokazuje viziju o nekoj stvari, gde će biti neki medved, koliko će 

biti težak, koje je vrste, i gde će ta životinja da se nalazi, i ko će biti 

tamo, i šta će nositi na sebi, i sve o tome. I to im je rečeno pre nego 

što se to desilo. 

 I oni su rekli: “Tako nešto ne postoji u ovoj državi.” I mi 

smo otišli pravo do toga. I to se sve desilo reč po reč. Ti trofeji 

danas vise u mojoj sobi. Vidite? Oni su rekli: “I mi želimo biti 

kršteni.” Tvrdi ljudi, ali znate, On ima seme koje se svuda nalazi. 
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E-20 Moja tema večeras je Isus Drži Sve Svoje Odredbe. Želim da 

to držite u svom umu dok budemo govorili. I neću previše dugo 

govoriti. Želim da vi o tome promislite i da zapamtite, moraćete 

sresti Njega, koji je večeras sada sa nama, jednog dana. 

E-21 Dakle, mora da je sunce skoro zašlo, u sceni s kojom 

počinjemo večeras. Mora da je bilo u vremenu oko zalaska sunca. A 

ovaj glasonoša je jurio ceo dan, možda dva do tri dana. On je 

pokušao da nađe Njega. On je išao možda od Dana do Virsajeve, 

zato što je Isus u Svojoj službi trebao da govori ovde, učini znake i 

čudesa, i svi ljudi bi se skupili; i On bi onda išao na neko drugo 

mesto. “Moram ići u drugi grad.” 

 Tako da je njemu bilo teško. Možda je stigao do 

Kapernauma, a oni bi rekli: “Pa On je odavde otišao pre nedelju 

dana. Mi ne znamo baš tačno kuda je On otišao, ali On je otišao 

dalje.” I, on bi… o, bio je umoran. Kosa mu je bila mokra od znoja; 

noge su mu bile prašnjave i znojave, dok je dolazio na skup gde je 

govorio Isus. 

 I Isus je bio takođe umoran. Govorio je ceo dan; usta su Mu 

se osušila od puno govora. A ruke su Mu delovale slabašno, a oči su 

Mu bile umorne, dok je sunce počelo da zalazi. 

E-22 I on je želeo da vidi Isusa. On je imao poruku za Njega. A 

Isus je imao dvanaest ljudi oko njega koji su Ga čuvali od ljudi oko 

Njega, jer bi Ga jednostavno pregazili. I tako oni…(Ja ovo pričam 

kao dramu, da bi svako to mogao shvatiti.) I tako, mi nalazimo u 

ovome, da su Isusovi ljudi… Mora da je došao do, recimo da je 

došao do Filipa. A Filip je mogao reći ovako nešto: “Gospodine,” ili 

“Mladiću, sigurno bi voleli da vidite Gospoda, ali On je toliko 

umoran, i mi upravo moramo da Ga čuvamo, zato što On radi dok 

skoro ne padne s nogu. I bili smo na tako puno skupova i tako to, 

sve dok…Žao mi je, mislim da to ne možemo učiniti.” 

 Ali on je rekao: “Ja imam ovde poruku koja dolazi od 

veoma važnog čoveka iz religioznog sveta. I to je poziv za vašeg 

Gospoda, što bi bila silna stvar ako bi On mogao doći. I ja Ga 

moram videti, zato što mi je dan zadatak da ova poruka mora stići 

do Njega, i da budem siguran da On nju lično dobije.” 
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E-23 I tako konačno, odveli su ga do Gospoda Isusa. I dok ga je 

On posmatrao, Gospod Isus, možda je napustio Svoju 

propovedaonicu, mesto odakle je govorio, gde su učenici namestili 

mesto odakle bi On govorio, i dok je On gledao – On je posmatrao 

tog mladića. Mora da Mu se dopao. 

 A mladić Mu je rekao; rekao je: “Gospodine, ja sam kurir. I 

tamo se u gradu nalazi jedan veoma ugledan čovek. I on je Farisej, 

iz najstriktnije religije. I on priređuje večeru, jedan silan provod, 

banket, i on želi da Vi dođete i budete počasni gost. I on je… Mnogi 

bi voleli da dođu na taj banket, ali on je izabrao Vas. I ja sam tri 

dana pokušavao da Vas nađem svuda po zemlji. I stvarno sam 

srećan što sam stigao ovamo gospodine, i predajem Vam tu poruku 

od njega.” 

E-24  On je uzeo poruku, i pročitao je. I mi vidimo da je jedan 

Farisej pravio gozbu i ponudio Mu je da dođe do njega i bude 

njegov počasni gost. I tako Isus je stajao nekoliko trenutaka, i 

posmatrao je mladića…I ipak, koliko god da je On bio zauzet, vi Ga 

ne možete pozvati a da On ne dođe. Ne marim kakva je situacija, 

On će doći. 

 On je rekao: “Reci svom gospodaru da ću doći. Tog dana, u 

toliko sati, biću tamo.” 

 A kurir mora da se nasmejao, bio je zadovoljan, i okrenuo 

se, i strčao je sa brda da donese dobre vesti svom gospodaru, da je 

uspeo da doturi poruku tom Čoveku kome je on želeo poslati. 

E-25 Šta bi sa tim kurirem? Kako je to moglo biti? Da li je on bio 

svestan šta je učinio? Možda, prvi put u svom životu, da je ikad 

stajao u Isusovom Prisustvu, a uopšte čak nije tražio oprost za svoje 

grehe. On nikada – nikada nije iskoristio tu priliku. O, kako je to 

isto i sa ljudima danas. Mnogo puta oni shvate da su u Njegovoj 

prisutnosti a nikada ne zatraže oprost. Pa, to…On možda nikada 

više neće ponovo imati tu priliku, i odbacio je svoju poslednju 

priliku da zatraži oprost. Kako da je to uopšte ikada učinio? Kako 

da je taj mladić bio toliko zaokupiran u donošenju poruke od svog 

gospodara, da je propustio u Božijoj Prisutnosti da zatraži oprost? 

To je bio samo jedan posao. 
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E-26 I znate, to je nešto kao danas sa ljudima. Crkva…Hrist je 

postao poslovni događaj, ili društveni akt učlanjenja u crkvu, i steći 

neki malo bolji društveni status za posao ili nešto slično. Imate malo 

bolji status u komšiluku. To nema nikakve veze sa stvarnim 

pokajanjem, kao što bi jedan grešnik trebao to učiniti. Mnogo puta u 

crkvi, ljudi su dovedeni pravo u Prisustvo Hrista i okrenu se nazad i 

načine brzopletu stvar kao što je i ovaj kurir učinio. 

 Oh, trebao je pasti na svoja kolena kada je prvi put shvatio 

da je to bio On. A on je rekao: “Učitelju, imam za Tebe poruku. Ali 

najpre, želim da mi Ti oprostiš.” To bi bio pravi pristup. I onda, ako 

bi bilo da se učini neki posao. Neka se kasnije obavi. Ali najpre 

učinite da vaša duša bude ispravna sa Bogom. 

E-27 I zbog toga mislim da mnoga isceljenja doživljavaju 

neuspeh, ili ispovedanje isceljenja. Zato što, na prvom mestu, ljudi 

nisu spremni za isceljenje; oni ne žele da ispovede svoje krivice. 

Biblija je rekla: “Ispovedajte svoje grehe jedni drugima i molite se 

jedni za druge.” A mi nismo voljni da to učinimo. 

 Ako možemo uzeti isceljenje, i ići dalje, i ne vraćati se 

nazad, i da činimo ono što smo činili, oni bi to onda prihvatili. Ali 

kada to dođe uistinu najpre do ispravljanja života sa Bogom, ljudi to 

ne žele učiniti. I to je razlog što to zagušuje Božansko isceljenje. 

Videli ste mnoge ljude koji ulaze unutra baš onako, i odlaze, i čak 

ne… A Bog zna o svim tim stvarima. 

E-28      Dakle, taj momak je postupio zaista brzopleto, ako bi 

tako rekli. Mi bismo mislili: “Da sam ja samo na njegovom mestu. 

Ako bih samo mogao otići gore pred Njegov presto, i da uzmem 

poruku, kao prvo ja bih…” Šta biste učinili? Da li biste bili 

zainteresovani zbog razloga zbog kog vas je vaša organizacija 

poslala, ili bi gledali okolo kako je nebo ukrašeno? Ili bi u 

Njegovom Prisustvu rekli kao prvo: “Gospode Bože, oprosti mi, ja 

sam grešnik.” To bi bilo ispravno učiniti. 

E-29 Dakle, dok je Isus posmatrao mladića i dok je on odlazio, 

moglo bi mu doći u um… Zašto taj momak to nije učinio? To je 

bilo zato što on nije bio svestan Ko je On. Mogu li reći ovo, ne 

želim biti svetogrdan, samo da kažem ovo, ne zato što je to ova 

služba, ili ma koja služba, ali mislim da je u tome i danas stvar. 
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Ljudi toga nisu svesni. Oni vide Pismo tačno identifikovano. Ali oni 

nisu svesni Ko je to. 

 Oni će videti nešto i reći će: “O, pa to je bilo divno. To je 

bilo fino. Ja-ja…” Ali vi niste svesni šta je to. Da jeste, tu bi bilo 

pokajanje, plakanje i ridanje. Grad bi imao takvo probuđenje, i pola 

vas bi bilo uhapšeno još pre jutra. Tako je, da smo samo svesni šta 

je to. I mi smo to mimoišli mnogo puta i propustili priliku tako što 

nismo bili svesni. 

E-30 Ne mislim da je taj mladić stvarno to shvatao. On je 

odrastao sa tim Farisejem, koji je bio veliki vladar, princ, ili 

religiozni čovek. I on je odrastao sa njim, i upravo primio njegovu 

religiju. A Fariseji su se smejali Isusu, i ismejavali Ga, ili su nešto 

učinili u tom danu. I on je to jednostavno predao. To je bila za njega 

samo jedna obična poruka da se preda. On je tamo samo sedeo. A 

on je bio u Njegovom Prisustvu, ali za njega to je bilo sve; to mu 

ništa nije značilo. No da je bio svestan, taj mladić bi mogao danas 

ustati iz mrtvih, i sedeti ove nedelje na službi, da je učinio nešto u 

vezi toga. Imao bi svedočanstvo koje bi nas sve šokiralo. No on nije 

bio svestan. 

E-31 Dakle, nešto je ovde pogrešno u ovoj sceni. Tamo upravo 

nije…To nije bilo ispravno, dok je Isus posmatrao tog dečaka kako 

odlazi umoran i iscrpljen, no cela ta postavka, u njoj je bilo nešto 

pogrešno. Ti Fariseji su mrzeli Isusa. I zašto bi Ga oni pozvali kao 

počasnog gosta kada su Ga mrzeli? Farisej je imao (Što je stari 

kockarski izraz), on je imao nešto u rukavu. Imao je trik kartu u 

rukavu, zato što su oni mrzeli Isusa. I ja verujem da je Isus to 

shvatao, upravo tada. 

 Vidite, ljudi moraju imati nešto zajedničko. Moja majka, 

ona je upotrebljavala izraz: “Ptice istog perja lete zajedno.” Vi ne 

možete videti da se mišari i golubovi hrane zajedno. Oni su – oni 

su…Jedni su strvinari. A golub ne može jesti mišarevu hranu, zato 

što on nema žuč. On to ne može svariti. 

 I vi ne vidite vernike i nevernike zajedno, osim ako za to 

nema neke svrhe. Tamo je nešto pogrešno. Ovaj momak je imao trik 

u rukavu. On je to želeo odigrati na Isusu. 
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E-32 Dakle, ako uzmete ljude, kao što je na primer omladina, 

mladi tinejdžeri, oni ne vole da budu okruženi sa starijim ljudima, 

zato što oni imaju među sobom zajedničke stvari. Mladi bračni 

parovi, oni imaju zajedničke stvari. Stariji ljudi, oni ne vole previše 

da budu sa decom. Oni imaju zajedničke stvari. Kada vi vidite malu 

devojčicu kako stalno visi na baki, dakle u tome ima nešto 

pogrešno. Prevelika je razlika u njihovoj dobi. Ona je ili bakin 

kućni ljubimac, ili baka ima negde kesu slatkiša. Vidite? Negde je 

trik. I ja sam imam unučad, i ja znam. Negde je neki mali trik. 

Vidite? I vi je vidite kako se kači o baku, a baka sigurno ima kesicu 

slatkiša ili nešto slično. 

E-33 Tako da je taj Farisej imao nešto u svom rukavu. Sve se to 

dogodilo na skupu propovednika gde su se oni okupili. I tema o 

kojoj se raspravljalo je bila taj Momak koji Sebe naziva prorokom. I 

oni nisu verovali da je On bio prorok, zato što ne bi mogli prihvatiti 

čoveka koji ne bi išao sa njima, u svim njihovim doktrinama, da bi 

takav mogao biti prorok. I tako, na tom skupu propovednika, oni su 

odlučili da On nije bio prorok. 

 A ovaj stari Farisej će njima dokazati da On nije bio prorok. 

Farisej će to načiniti očiglednim da bi pokazao zajednici, i svim 

ljudima u gradu, da On nije bio prorok, pre nego što bi On ikada 

posetio grad. On nikada ranije nije bio u tom gradu. Tako pre nego 

što On dođe, on će Ga raskrinkati. O, taj duh, on i dalje živi, hoće 

da to raskrinka, učiniće nešto što će sprečiti skup koji bi On tamo 

imao. 

E-34 I tako vidimo da je on rekao: “Napraviću večeru, i sve ću 

pozvati, i sakupiti sve u gradu. I onda ćemo dokazati da On nije 

prorok. Mi ćemo to dokazati.” 

 Farisej mora da je mislio dok je to činio, da će malo, da će 

možda nakon izvesnog vremena postati jedan od prezbitera, ili nešto 

slično. On bi – on bi zaista napravio pun pogodak sa ovom grupom. 

On će na banketu ismejati Gospoda Isusa, da bi dokazao da On nije 

bio prorok, da ga izloži ruglu negde. I onda će on biti silan momak 

među njima, postaće neki veliki čovek. 
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E-35 Dakle, mi nalazimo da se kurir vraća i saopštava svom 

gospodaru: “Našao sam Ga. On je obećao. I On će biti ovde, jer to 

mogu reći po Njegovom ponašanju. On-On će biti ovde.” U redu. 

 Dakle, Farisej je čekao na to vreme. I oni su znali kada treba 

da naprave banket, kada sve bude na svom mestu. Možda bi mogli 

razmišljati večeras o našoj maloj drami, da je on to postavio u 

vreme kada je zrelo grožđe. Ako ste ikada bili u Palestini kada je 

vreme za grožđe, ili čak i u Kaliforniji, kada ti veliki načičkani 

grozdovi sazrevaju, cela zemlja, dolina je upravo ispunjena tim 

sladunjavim mirisom tog grožđa. On je upravo znao kada to treba 

da organizuje. I tako je on odredio to vreme. Tačno određenog dana 

oni treba da imaju praznik. 

E-36 Konačno je došlo vreme za održavanje praznika, i on je 

pozvao svakoga ko je mogao da dođe, da se sakupe, i sva udruženja, 

i tako dalje, i sve klubove koji su postojali u gradu, kojima je on 

pripadao. Oni su svi dolazili na to divno i veliko mesto. To je bilo 

na visokom nivou. To je postalo mesto visokog staleža u gradu. I 

nastupilo je vreme da se to obavi. Naravno, dvorište je bilo skroz 

sređeno, i svi su stolovi bili postavljeni, a prostorija banketa 

spremna. 

 I onda… Dakle, on će morati da se brine za te goste, kada 

budu dolazili. Ma koji domaćin bi to učinio. Tako on je morao 

unajmiti neke čvrste momke, jer će neki od njihovih  gostiju doći u 

kočijama, a neki jašući na muli, neki peške. Tako, svako ko 

priređuje banket mora da se spremi da zabavlja goste. 

 Farisej je sve pripremio i sve njegove sluge, sve ih je 

pripremio, spremio je momke za štalu gde bi oni mogli ostaviti 

konje, i svu stočnu hranu i ostale stvari spremne za njih. A imao je i 

unutrašnje čuvare ili vratare, koji bi morali proveriti pozivnice (jer 

se nije moglo doći ako ne biste bili pozvani) – i uzimali su 

pozivnice. On je imao spisak njihovih imena, svakog ko će biti 

tamo. I oni su došli, saopštili su svoje ime i tako su mogli ući 

unutra. 

E-37 Onda…Hajde da pogledamo šta su trebali – šta su morali 

učiniti nakon izvesnog vremena. Ja sam bio na Istoku, i možda su i 

mnogi od vas. Zaista je neobično. Vi ste zapazili, onda kada su se za 
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sve postarali, i kada su došli do vrata, kao prvo, vratar ih je pitao ko 

su. I oni su rekli ko su. On bi pogledao na svoju listu, i tamo je ime. 

Onda on to obeleži. A onda šta on čini, on uzima njegove stvari, i 

stavlja ih u ćošak. Momci uzimaju konja ako hoda-odnosno ako je 

na konju, i stavlja ga u štalu. 

E-38 Sledeću stvar što radi, on ulazi u hodnik. A tamo unutra se 

nalazi grupa nogoperača. To je najmanje plaćen posao koji postoji, 

biti momak nogoperač, sluga-lakej. 

 I da samo razmišljamo o tome, mi koji mislimo da smo 

neko, a naš Gospod je Sebe na zemlji predstavio kao nogoperača. 

To je tačno ono što je On uradio. A onda mi mislimo da smo neko. 

Mi ćemo ići ovde u neku školu i dobiti malo obrazovanja, i naučiti 

da kažemo nekoliko velikih reči, i vratiti se nazad i obući odelo, i 

izaći ovde napolje i želimo da nas zovu Doktor, Uvaženi, ili nešto 

tako. 

E-39 Bio sam nedavno gore u jednom velikom muzeju i 

posmatrao sam jednog čoveka koji je težio 70 kilograma, i procenu 

koliko je hemijskih elemenata bilo u njegovom telu. Da li znate 

koliko je to kada se on istopi? On vredi 84 centi. A onda ćete vi 

staviti šešir od 10 dolara na 84 centi, i onda 500 dolara vrednu 

bundu od lasice, i podići nos gore. Kada bi padala kiša, udavilo bi 

vas. A onda idete dalje i brinete se o tih 84 centi (Tako je.) misleći 

da ste neko. A vi ne marite (ili se tako ponašate) o toj duši koja 

vredi deset miliona svetova. Razlika, ili brzopletost, kako mi 

postajemo… 

E-40 Dakle, ovaj nogoperač, trebao je da pere njihove noge. 

Dakle, u – kada putujete kroz Palestinu, Palestinska odeća je 

haljina. Ona visi skroz dole. A onda odeća koja se nosi pod njom 

dolazi do lista na nozi, kao pod-odeća. I dok oni…I životinje i ljudi 

su putovali istim putevima. A životinje, naravno dok su išle po putu, 

radile su šta su radile duž puta. A prašina bi se pomešala na 

mestima gde su bile životinje, tako da je prašina smrdela, i to bi 

dospelo na njihove noge dok su se znojili. A na nogama su nosili 

sandale. Tako da bi im noge bile skroz oznojane, vlažne i lepljive. 

 I onda bi taj smrad na mestu gde su životinje prešle put-a 

Palestinska odeća se njihala kao suknja skroz do dole, pokupila bi tu 
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prašinu i dospela bi ovde ispod, i prekrila bi skroz njihove noge i 

skroz po njihovim udovima. I oni su zaista bili-smrdeli su kao i taj 

put, gde su im bile životinje. I tako ulazeći u kuću kao što su ti 

Fariseji to činili (oni su iz Persije nabavljali te velike fine ćilime, i 

sve ostalo), pa ne biste se osećali dobrodošli ako biste ušli i došli 

pred domaćina, a-a-a potom tako smrdeli. 

E-41 I tako oni su imali način kako da se pobrinu za to; oni su 

imali nogoperača-slugu, i on je tamo stajao. I čim biste ušli unutra i 

evidentirali vaše ime, momci su uzimali konje, ili vašu životinju, i 

odveli ih pozadi da ih nahrane (jedna grupa momaka). A onda bi vas 

vratar prepoznao po karti koju bi imali u rukama. A onda ste 

spremni za slugu-nogoperača. 

 Tada biste ušli unutra. Podigli biste nogu; on bi vam skinuo 

sandalu, postavio je na mesto, tako da bi on znao gde je to za vas. A 

sa ove druge strane on je imao male papuče. I nakon što bi vam on 

oprao noge, zaista ih dobro oprao od sve prašine i svega ostalog, 

osvežio vas; onda vam on navlači te male krpene papuče, kao što 

vidite to u avionima kada idete preko okeana. Oni vam ih daju 

uveče, kada vi…Kao što žene imaju te male stvarčice koje nose 

kada su bez čarapa. Viđao sam svoju ženu i ćerku da ih ponekad 

nose. Oni…To je mala…ne znam kako ih zovu ali nešto slično kao 

donji deo čarape, znate već, i vi to navlačite na noge. To je nešto 

tome slično, samo je malkice više, zato što vi ne biste želeli obući te 

prljave sandale i hodati po tim tepisima. I tako, oprali bi vam noge. 

A onda sledeća stvar kroz koju prolazite…Dobijate te male 

papučice, tako ću ih nazvati. 

E-42 A onda dolazi sledeća stvar, tamo stoji čovek sa peškirom 

preko ramena, i on ima ulje u rukama. A to je parfimisano ulje. 

Dakle, direktno Palestinsko sunce koje vam prži po vratu, to vam 

napravi plikove. I još nešto, prašina koja se podigne uđe vam u 

bradu i kosu. A taj čovek tamo stoji sa uljem, i on ga drži u maloj 

šolji. Vi ga razmažete po rukama i utrljate u lice i preko svog vrata. 

A onda uzimate njegov peškir i obrišete se, i namestite svoju kosu. 

E-43 Dakle ponekad…Ovo ulje je velika retkost, jer to uistinu 

daje predivan miris. Oni to često dobijaju skroz gore iz planina iz 

žbunja divlje ruže. Videli ste ružu nakon što otpadne latica. A onda 
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na sebi dobija nešto nalik jabuci. I iz toga oni gnječenjem dobijaju 

taj parfem. Rečeno je da je kraljica Savska, kada je došla kod 

Solomona, donela je puno tog finog parfema, i dala ga je Solomonu. 

Velika retkost. Veoma je teško otići gore u planine. 

E-44 I onda, kada su to obrisali sa sebe, sa brade i vrata, i sa tim 

peškirom se doterali, bili su spremni da se sretnu sa domaćinom – 

da sretnu onoga ko ih je pozvao. Vidite, ne bi se dobro osećali da 

uđu unutra sa svom tom prljavštinom na sebi. Zbog toga postoji 

nogopranje. Vidite? Oni – oni su smrdeli, i morali su im oprati 

noge. I sa tim starim otrcanim teškim sandalama na sebi da gaze po 

tim finim tepisima, ne bi se dobro osećali. Osećali bi se zbunjeno. 

No sada su im noge bile oprane, i sada su sasvim udešeni. On sada 

miriše na taj parfem koji je na njemu iz te masti – što oni nazivaju 

pomazanje svojih ruku uljem-i to natrljaju na lice, a potom obrišu sa 

peškirom. Dakle, sada je osvežen. 

 A sledeću stvar koju čini, sreće se sa svojim domaćinom, 

onoga koji ga je pozvao. On se oseća pozdravljen dobrodošlicom. 

Dakle, on se ne bi osećao dobrodošlim sa svom tom prljavštinom na 

sebi. Tako da je on skroz doteran i sada spreman. 

E-45 Onda ga domaćin dočekuje na vratima. I imali su veoma 

čudan način, i toga još uvek ima u nekim našim crkvama – doček sa 

poljupcem. Oni ovako ukrste ruke, zagrle jedni druge (muškarci) sa 

rukama jedan oko drugog, ovako, i poljube jedan drugog u vrat. I 

kada vas domaćin poljubi, vi ste dobrodošli. To je poljubac 

dobrodošlice. 

 Dakle, vi ne biste želeli da vas domaćin poljubi sa svom tom 

prljavštinom na sebi. Tako, vi se morate očistiti pre nego vas 

poljube za dobrodošlicu. Ali, oh, kada vas jednom poljube 

poljupcem dobrodošlice, vi ste u potpunosti prihvaćen brat. To je 

sve. Vi biste mogli… Danas, jedino što biste mogli učiniti, kao kada 

biste danas ušli u kuću i osećali se kao kod kuće: vi ste jedan od 

njih. On vas poljubi dobrodošlicom. 

 Sećate se da je Juda poljubio Isusa (Vidite?) licemerno? 

Vidite, jer ako bi ga on poljubio, to bi značila dobrodošlica. To je 

bio prijateljski poljubac, ne u usta, već u vrat-ljubili su se u vrat. 
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 Dakle. Tako videli smo, da biste onda mogli ući unutra. Ako 

biste želeli otići do frižidera (to bi danas tako bilo) i uzeli sebi jedan 

veliki sendvič, i legli preko kreveta, i to jeli, vi se morate osećati 

kao kod kuće. “Dobro si došao. Uđi unutra.” To je…Sada ste 

sasvim u redu. Sada se osećate kao jedan iz porodice, zato što ste vi 

unutra. 

E-46 Dakle, imate da je sve to učinjeno, i pomazani, i doterani, i 

dočekani poljupcem za dobrodošlicu. I onda vi ulazite unutra, i 

onda se rukujete kraj banketa. Vi se srećete sa svojim prijateljima. 

Domaćin vas poljupcem uvede unutra, i sada ste slobodni. Vi se 

upravo osećate kao da ste jedan od njih. Bili ste pozvani. Bili ste 

očišćeni. Poljubili su vas za dobrodošlicu, i sada ste jedan od njih. 

Ulazite unutra i imate zajedništvo. 

 Dakle, za to vreme mogu da zamislim pečeno jagnje na 

ražnju pozadi, i svuda okolo se mogao osetiti taj miris, sa grožđem i 

ostalim stvarima. Mogli biste zamisliti siromašne ljude kako stoje 

oko ograde, i sve im je curilo iz usta. Oni nisu bili pozvani unutra: 

samo su poznate ličnosti bile pozvane. I tako, proslava je išla u 

veoma dobrom pravcu. Sve je lepo napredovalo – sve pod 

kontrolom. 

E-47 Dakle, zamišljam Fariseja i sve njegove prijatelje kako su se 

kucali čašama svuda okolo, i kako su pili dobro zdravo piće, jedno 

od najboljih vina koje se moglo naći u Palestini u to vreme. Zato što 

su bili bogati, mogli su to sebi priuštiti. I oni…Svi, i žene, njihove 

fine nakićene žene su bile preko u ćošku i imale su svoje 

zajedništvo, sedele su okolo po sofi i tako dalje, kao što je to običaj 

bio u tim danima, i muškarci, svi okolo sa svojim zdravicama, i 

pričali su, i sveštenici, i svi rabini, i svi ostali, imali su silan provod. 

I proslava se prilično dobro odvijala. 

 I onda je Isus, iako zauzet koliko je samo On bio, i Njegovi 

zgusnuto zakazani sastanci, On se uvek drži Svog ugovorenog 

satanka. 

E-48 Dakle, pogledajmo u prostoriju i vidimo šta se dešava. 

Mogu videti Fariseje tamo preko kako se kucaju čašama i govore: 

“Ravi, znaš šta?” I veliki razgovor se nastavio, poslovni ljudi su 
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razgovarali o svom poslu, i sve ostalo. Banket-banket je bio u 

punom svom zamahu, ova velika proslava. 

 Ali pogledajte, Isus je neprimećeno sedeo naspram zida. On 

se držao Svog dogovorenog sastanka. On je došao. On uvek drži 

Svoju Reč. I sva Svoja obećanja On ispunjava. Ali, obratite pažnju 

na Njega. On je tamo sedeo prljav. Ja mrzim to da kažem. Ubija me 

što to kažem. Ali Njegove noge su bile prljave. On nije bio 

pomazan. Njega nisu poljubili u znak dobrodošlice, iako je On bio 

pozvan. To je kao na nekim od naših modernih probuđenja. 

(Francuzi Ga zovu “Jesu.” “Jesu” sa prljavim nogama.) 

E-49 Možete li to zamisliti? On je bio pozvan i On je došao. I 

tamo je On. On je na neki način ušao unutra. I bio je ne zapažen, On 

je sedeo tamo preko kao žuti šeboj. On je toliko bio odgurnut na 

tom mestu kao što je i na nekom od naših modernih probuđenja, 

banketa, i takozvanih religioznih skupova. On je bio odbačen na 

tom mestu. Niko na Njega nije obraćao nikakvu pažnju. Oni su bili 

previše zauzeti sa drugim stvarima, iako je On bio pozvan. Ali On 

nije bio dočekan dobrodošlicom kada je On došao. 

 Šta se desilo sa tim slugom-nogoperačem? Kako je uopšte 

propustio tu priliku? Voleo bih kada bih ja imao njegovu priliku. O, 

Bože. Da ja znam da On dolazi, ja bih tamo stajao i čekao Ga. Ja 

bih bio za to spreman. Kako je on to učinio? Dakle, da ga previše ne 

osuđujemo, jer i mi možemo učiniti isto to a da to i ne znamo. 

Vidite? On Ga je propustio. O, Bože. 

E-50 Obratite pažnju. On i danas dolazi na naše pozive takođe. 

On dolazi u našu sredinu. Ne želim ovo reći, ali moram to reći. I u 

našoj sredini On tamo sedi, upravo prljav ljudima kao što je to bio i 

onda. To je potpuno tačno: nazivaju Ga svetim-valjačem, i sve 

ostalo. A ipak mi vičemo za probuđenjem.  I On dolazi. I kada 

dođe, mi se prema Njemu ophodimo kao što su i oni tada. 

 Neko se podigne u Duhu Božijem i poviče “Amen,” ili 

poviče, ili nešto slično kao što je to, kada se desi da Isus prolazi 

blizu, pa oni ga izbace iz crkve. Pa oni misle da je to užasna 

sramota za crkvu, sramota za ljude, kada Sam Isus prolazi. 

 I mi Ga možemo videti kako dolazi i svedoči za Svoju Reč i 

čini kao što je On i onda činio, a danas oni kažu: “To je pogađanje 
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sreće, mentalna telepatija, ili neki zao duh.” Pred ljudima On je 

upravo tako prljav kao što je bio kada je tamo sedeo: Isus, Božija 

Reč. A mi ne činimo ništa u vezi toga. 

E-51 Mi smo previše zainteresovani za naše organizacije ili-ili naš 

društveni položaj. Mi se stidimo da se nazovemo Njegovim 

Imenom. Mi se ustvari stidimo Njega. Oni su Ga se stideli što je bio 

prljav. Gosti Ga nisu poznavali. I oni su Ga se stideli zato što je 

prljav. 

 Tako je to i danas. Ovi Ga se još uvek stide, zato što oni 

stave na To svu prljavštinu koju samo mogu, i To zovu “sveti-

valjači”, i sve ostalo čega se mogu setiti. I niko ništa ne čini zbog 

toga. 

 Tamo On sedi, prljavih nogu, kao žuti šeboj na zabavi, žuti 

šeboj na religioznom skupu. Pozvan, mi Ga zamolimo da dođe na 

probuđenje. Kada On dođe, mi se prema Njemu ophodimo na isti 

način na koji su se i oni ophodili prema Njemu. On dolazi i 

identifikuje Sebe, ali niko ne želi da ima ništa sa Njime. 

E-52 Ako bi On mogao pokazati neki trik, ili – ili da učini 

nekakvo čudo…Kao što je učinio pred Pilatom…Pilat, jedinu 

priliku koju je on ikada imao, i on Ga je pitao, želeo je da vidi nešto 

učinjeno, želeo je…“Da vidimo neki znak.” On je trebao da se 

pokaje. To je ono što ovaj surovi, paklom svezan svet treba večeras 

da učini, da se pokaju od svojih greha. To je ono što ti crkveni 

članovi trebaju učiniti; da se pokaju zbog njihove nevere, i da stanu 

za Njega. On je isti juče, danas i zauvek. I On sebe čini 

prepoznatljivim upravo kao i onda. A danas se ljudi prema Njemu 

odnose isto kao i taj Farisej, isti odnos: neka On sedne, nakon što 

Ga pozovete. 

 Ipak, oni Ga ne žele; oni to upravo pokazuju svojim 

držanjem. On to zna. Mi smo Njemu učinili kao što su i oni tada, 

umesto da Ga operemo, da speremo Njegovo poniženje, umesto da 

pokušamo da ustanemo i da kažemo: “Vi grešite. To je objavljena 

Božija Reč. To je ono što je On obećao. On je rekao da će On izliti 

u poslednje dane Svog Duha. Mi živimo u poslednjim danima.” 

Umesto toga, mi se povlačimo nazad i sedimo kao što su i oni činili. 

Mi se plašimo da zauzmemo stav. 



 

 23 

E-53 Šta ako bi jedan od njih ustao i rekao: “To je Isus iz 

Nazareta. Ja verujem da je On Božiji prorok”? Da li znate iz kog 

razloga oni to nisu učinili? Zato što oni nisu verovali da je On bio 

prorok, i oni to ne veruju ni danas. Oni misle da je On pedagog. Oni 

misle da je On denominacija. Oni ne znaju da je On još uvek 

prorok. To je radi čega su oni Njega doveli tamo dole, zbog sumnje. 

Zbog istog razloga oni i danas sumnjaju u Njega. Niko nije spreman 

da stane za Njega. Oni jednostavno kažu: “Pa, ja nemam nikakve 

veze sa Njime. Vidite? Ja pripadam crkvi. Eno mog pastira, i svi oni 

sede upravo ovde. Ja sam dobra osoba.” A za Isusa sa prljavim 

nogama niko nije mario. Sama Biblija… 

E-54 Dakle, mi dođemo gore i rukujemo se, i upišemo se u 

knjigu. A Metodisti, ako nas oni ne žele, mi ćemo se prebaciti u 

Baptiste. Ako nas izbace, ići ćemo u Nazarene. Ako nas izbace 

Jediničari ići ćemo kod Dvojičara. Ako nas izbace i Dvojičari idemo 

kod Trojičara. Mi ne trebamo da se petljamo ni sa čim takvim, sve 

je izveštačeno. To je upravo isti način kako mi… 

 I kada dođe Isus, mi to čak i ne prepoznajemo. Mi 

nemarimo. To je način kako su i oni činili. A ipak, mi vičemo: 

“Dođi, Gospode Isuse. Dođi, Gospode Isuse,” i On dođe. I šta mi 

činimo? Isto što i oni čine. Zašto? Ako oni išta kažu, prihvate to, 

neko će to čuti i ismejavati ih. I oni Ga puste da sedi prljav. To zovu 

zlim duhom. 

 Zapamtite, Isus im je jednog dana rekao kada su oni rekli: 

“Ovaj čovek to čini pomoću Velzevula,” On je rekao: “Vi to 

govorite protiv Mene i to će vam biti oprošteno. Ali jednog dana 

Sveti Duh će doći da učini istu stvar, i jednu reč recite protiv Toga i 

nikada vam neće  biti oprošteno.” Tu smo mi: Isus sa prljavim 

nogama. 

E-55 Da li možete to zamisliti? Da li možete zamisliti ljude koji 

tvrde da vole Boga, a toliko su upetljani u svoje veroispovesti i 

njihove denominacije i “izmove”? Isus je rekao: “Vaše tradicije… 

Učinili ste da Božija Reč bude neefikasna.” 

 Tamo je On bio, i Reč je bila efikasna, zato što je postala 

telo, i bilo je tačno dokazano da je On bio Hrist. A ljudi sa njihovim 

tradicijama nisu dopustili da to bude efikasno na drugim ljudima. 
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To je ono što je On činio, pokušao je da to razotkrije. Oni… Vidite? 

Oni nisu verovali da je On prorok, a ipak Biblija je rekla da će On 

biti prorok. Biblija… Mojsije je rekao: “Gospod vaš Bog će vam 

podići proroka.” Ponovljeni Zakoni 18:15. A Biblija je tačno 

predskazala šta će On činiti. I ovde je On došao čineći to među tim 

ljudima. 

E-56 I danas mi Ga ostavljamo sa isto toliko prljavim Imenom 

kao što ga je On i tada imao. Neka oni kažu nešto protiv toga, i: 

“Dani čudesa su prošli. Ne postoji tako nešto,” kada je Biblija rekla: 

“On je isti juče, danas i zauvek.” I mi se još uvek stidimo da 

istupimo napred i kažemo nešto u vezi toga. Mi se stidimo svog 

svedočanstva, koje tvrdimo da verujemo. 

Umesto da Ga operemo, da pokušamo da Ga operemo 

suzama radosnicama što je On ovde, mi Ga ostavljamo da sedi 

prljav. “Ja ne želim da imam ništa sa time. Neću sarađivati sa ničim 

kao što je To, niti staviti ruke na to.” Vidite? 

Tu ste vi. To je ista grupa Fariseja, samo pod drugim 

imenom. 

E-57 Mi Ga ponovo ostavljamo da tako sedi, iz istog razloga. Mi 

ne verujemo da je On prorok. Mi se Toga stidimo. Zašto? Iz istog 

razloga. Mi u To ne verujemo. Ljudi ne… Ne, gospodine. On može 

doći i učiniti šta god On želi. Oni su učvršćeni na svojim putevima. 

I nema potrebe pokušati glupirati se sa njima. I, da li znate, da je 

Biblija rekla da će biti takvi? Tačno. Biblija je rekla da će takvi biti, 

mlaki, obličje pobožnosti, i bez sile u tome. Vidite? To je tačno. 

 Mi smo se pridružili toj obrazovanoj, uglađenoj grupi koja 

tamo stoji, i imamo svoje divne trenutke druženja i lepu zabavu, i 

naše fine crkve sa finom dekoracijom. A onda Isus Hrist može doći 

unutra, a vi Ga ostavite prljavim. Reč se može objaviti među nama a 

mi i dalje nastavljamo, neka ljudi pričaju o tome. O, Bože. 

E-58 Ali znate, da bi požurili sa pričom, promenimo scenu 

večeras. Okrenimo svoje kamere u drugom pravcu, skroz dole u 

sokak, mali stari prljavi sokak, i skroz na kraju, postoji jedna mala 

soba koja je zabravljena rezom. Vrata se otvaraju, a žena izlazi 

napolje. Pa, nju ljudi baš nisu nešto voleli. Ona je bila grešnica, i 

ona je zarađivala za život na pogrešan način. Tako ona je krenula 
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napolje malim škripavim koracima. Ona je dospela do sokaka, i ona 

prolazi skroz dole pored kanti za smeće, i izlazi na ulicu. 

 “Pa tamo napolju nema nikoga.” I ona počinje da se pita u 

čemu je… “O, sećam se. Farisej tamo gore, Pastor Farisej, on je 

napravio veliki banket. Svi su tamo gore. Danas će biti loš posao.” 

E-59 I tako ona ide niz ulicu, i pošto je počela da hoda, ona kaže: 

“Pa, moraću da sačekam dok se to ne završi.” A ona je zarađivala za 

život na loš način, tako da ona ide niz ulicu. I nakon izvesnog 

vremena, njen gladni stomak je nanjušio to jagnjeće pečenje. 

Pomislila je: “Moj, Bože, pa to baš dobro miriše. Nikada nisam 

imala da jedem tako nešto u svom životu.” Možda su je roditelji 

izbacili na ulicu. 

 Znate, često mislimo o maloletničkoj delikvenciji. A ja 

mnogo više mislim o delikvenciji njihovih roditelja. Deca bi trebala 

biti učena da se mole, i da služe Bogu, umesto što je mama negde 

napolju na kartaškoj zabavi (njenoj religioznoj kartaškoj zabavi), i 

tata naravno negde na partiji golfa, a sestra je izašla sa juniorom, 

tamo napolje na ulici, i juri okolo i… Možda bi stvari bile drugačije 

da su imali staromodni molitveni oltar, Bibliju umesto špila karata, i 

da su taj televizor izbacili kroz vrata još odavno. To bi možda 

umnogome bilo drugačije. 

 Svi ste vi grešili što ste odlazili u bioskope. A đavo to 

stavlja pravo pred nas; on nam to donosi pravo u kuću. 

E-60 Ona je gladna. Ona je to namirisala. Rekla je: “Moj, Bože, 

pa to lepo miriše. Pitam se samo kakvog bi ukusa imalo parče 

jagnjećeg pečenja u ljudskim ustima. Ja ne znam kako bi to bilo. 

Mislim da ću otići tamo.” 

 Dakle, ona im se nije mogla previše približiti, zato što je bila 

grešna žena. Oni su bili samopravedni. Vidite li? Svi oni su 

pripadali crkvi. Tako da su oni… Nije mogla doći blizu mesta gde 

su oni bili. Ona je bila smatrana grešnicom. 

 I tako pošto se ona približila i pogledala okolo, videla je sve 

njih kako tamo stoje, a voda im je curila iz usta dok su oni dahtali, 

znate već, i dok su posmatrali tu pečenu jagnjetinu i svu tu dobru 

hranu koja je tamo bila spremljena. Kako silni provod. 
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E-61 I ona je počela da gleda kroz gužvu, i oči su joj se zaustavile 

na Njemu. “Ko je To? Ima prljave noge. Pitam se samo ko 

je…Pitam se hoće li mi neko reći? Hoćete li vi…” I odmah se 

okrenu od nje i ne žele s njom imati ništa. Ona je grešnica. Tako da 

je pitala još nekoga, i konačno, možda neka mala dama koja je 

verovala i gledala u istom pravcu. Rekla je: “Gospođo, hoćete li… 

Oprostite mi. Ali hoćete li… Ko je to što tamo sedi? Kao da On… 

Ta osoba…” 

 “Pa,” rekli su: “znaš li Ko je to? Da li si ih čula kako govore 

o Isusu iz Nazareta, koji bi trebao biti prorok?” 

 “O, da. Zar je to On?” 

 “To je On.” 

 “Dakle, On nije opran. Pretpostavljam da svako treba biti 

opran i pomazan pre nego što uđe tamo. Pogledajte Njega. Pa, nije u 

redu.” 

E-62 Njoj je bila pružena prilika. Ona je zapamtila priču što joj je 

neko drugi ispričao. Jedna druga žena njenog zanata, bila je jednom 

gore u Samariji, u gradu Siharu, bili su joj oprošteni gresi. I ona je 

shvatila da bi to mogla biti prilika i za nju. 

 Dakle, kako će ona sada da dođe do Njega? Ona je videla da 

je On bio u potrebi, i ona Mu je želela služiti, a nije mogla doći do 

Njega. Evo kako je to otprilike bilo. I tako ona je pomislila: “Šta da 

radim? On nije pomazan; noge su Mu prljave. Niko ne obraća na to 

pažnju. O, ako bi samo mogla nekako tamo ući.” To je pravo 

pokajničko srce. “Ako bi samo mogla ući tamo.” 

 Dakle, ona je mislila-uzela… Njen um je nešto zapazio. 

“Znate li šta ću učiniti? Znam.” Otišla je niz ulicu, najbrže što je 

mogla, dole niz sokak, pa gore tim škripavim stepenicama i otvorila 

je vrata, ulazi unutra i uzima ušteđevinu, znate već, i izvlači to 

napolje, i broji koliko ima para. 

E-63 Ona je rekla: “Ja…Da li je to dovoljno da kupim ulje za 

pomazivanje? Da vidim da li je. Ima dvadeset Rimskih dinara. 

Možda je dovoljno. Ali čekaj. Ja to ne mogu učiniti. On je prorok, i 

On će znati odakle mi taj novac. Znaće kako sam ga zaradila. 

Jednostavno ne mogu to učiniti.” Tako, ona, možda ga je vratila 

ponovo nazad. 
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 I kada ga je vratila nazad, bilo je nešto što je nastavilo da 

govori njenom srcu. “Ali hoćeš li Ga ostaviti da tamo sedi tako 

prljav? Hoćeš li jedinog čoveka koji može da ti oprosti grehe 

ostaviti prljavog, kada Mu možeš služiti?” 

 Tako da je sebi rekla: “Bez obzira da li zna ili ne, ja idem.” I 

otišla je niz ulicu i otišla do radnje gde je unutra sedeo jedan 

momak kukastog nosa: “Pa šta ti želiš ovde?” 

 Rekla je: “Želim najbolje alabaster ulje što imaš. Ne 

najjeftinije, želim najbolje.” Ona je imala poseban razlog. 

 I to je ono što bismo mi trebali učiniti. Mi treba da Mu damo 

sve od sebe, sve što smo mi, naš mladi život, a ne da čekamo da 

ostarimo i pred smrt. Dajmo Mu najbolje što možemo. 

 I tamo je ona nabavila najbolje. I otišla je gore i rekla: “Da 

vidim koliko to košta.” 

 “Da li prvo mogu dobiti novac.” I on je nju takođe 

poznavao. Tako da je rekao… Da, imala je novac. “Pa kuda ćeš sa 

time?” “Treba mi za posebnu priliku.” Tako da je otišla. 

E-64 Dakle, ona nije imala poziv. Kako će ona ući unutra? Ali 

nekako, ako želite služiti Isusu, On će načiniti put da vi uđete. 

 Na neki način ona je ušla. A tamo je Isus sedeo. I ona je 

počela zamišljati kada uđe unutra – njeno srce je zaista brzo kucalo: 

“O, Bože, šta ako me On odbije?” Bilo je mnogo stvari o kojima se 

moglo razmisliti. “Šta ako On dođe ovamo i kaže: ‘Dakle, ti prljava 

ženo, šta radiš ovde u Mom Prisustvu? Zar ne znaš da sam Ja Sin 

Božiji? Ne bi trebala biti ovde u Mom Prisustvu.’” Srce joj je skoro 

stalo. I ona je mislila: “Šta da radim? No, ja moram doći do Njega. 

Ovog puta ne mogu to propustiti. Ovo može biti poslednja prilika 

koju ću imati.” 

E-65 A mogla bi biti i vaša. Pogledajte dole, i srce je počelo da joj 

se nadima. Ona – ona je znala da je bila u Njegovom Prisustvu. 

Primetila je da su joj suze počele curiti niz obraze, a ona je tamo 

stajala i tresla se sa tom posudom u svojim rukama. I – i ona je pala 

kraj Njegovih nogu. I pomislila je: “Ne mogu gledati gore. Toliko 

sam kriva i prljava, ja ne mogu pogledati gore.” I tako ona je počela 

plakati; suze su joj tekle na Njegove noge. I ona je počela da ih pere 
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sa svojim rukama, brisala je-pokušavala je obristati suze sa 

Njegovih nogu – i prala je Njegove noge svojim suzama. 

E-66 I nakon izvesnog vremena…Ona nije imala nikakav peškir 

da bi Mu obrisala noge. Tako da joj je kosa visila dole, i počela je 

da Mu briše noge svojom kosom. Da li bi danas naše sestre mogle 

to da čine? Morale bi da naprave stoj na glavi da bi to učinile 

(Vidite? Sigurno. Tako je.) naše sestre danas. 

 Pitam se da li vi…Pitam se da li žene shvataju da Bog drži 

sva Svoja obećanja. Pitam se da li vi shvatate da je potpuno 

nemoguće da vi uđete na takav način. On drži sva Svoja obećanja. 

Da li shvatate šta to radite dok tako činite? Vi poričete čednost. 

Biblija kaže da žena, ako seče svoju kosu, čak nije prikladna da se 

moli. A na taj način sramoti i svog muža. 

E-67 I zapamtite, to je bila žena koja je prekršila jednu Božiju 

zapovest, što je prouzrokovalo da sve ovo učini. Da li mislite da će 

je prestup jedne zapovesti vratiti nazad? Mislite o tome. Možda 

ponekad propovednici nemaju dovoljno živaca da vam to kažu. Ovo 

je vreme kada ćete to čuti. To je istina. 

 Neko je rekao: “Zašto ne ostaviš te žene na miru?” To mi je 

nedavno rekao jedan veliki čovek. Rekao je: “Pa, one veruju da si ti 

prorok. Ti ih uči kako da prime Svetog Duha, i da dobiju te velike 

silne stvari, i kako da budu proročice,” i tako dalje. Rekao sam… 

“Uči ih velikim stvarima.” 

 A ja sam rekao: “Kako ih ja mogu učiti algebri, kada neće da 

nauče čak ni ABC-du.” Spoljašnje iskustvo pokazuje šta je unutra. 

No vi nastavljate dalje i svakako to činite. Zašto? Vi toga niste 

svesni. 

E-68 Ovde je ona. Ona je počela da briše svojom kosom Njegove 

noge. Ona je bila preplašena do smrti. I nakon izvesnog vremena 

ona je uzela tu bocu sa uljem, i slomila je. Pokušala je to slomiti i 

izliti na Njegove noge. I plakala je. I svaki put kada je zaplakala, 

savila se da poljubi Njegove noge. Postala je histerična. 

 Kada dođete u Njegovu Prisutnost, to vas načini histeričnim. 

I ja postanem histeričan. Ma koji čovek koji će ikad dospeti u 

Njegovu Prisutnost koji veruje u Njega i ima veru u Njega, to će ga 

načiniti histeričnim. Na dan Pentekosta kada je On došao u obliku 
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Svetg Duha, oni su postali histerični. Kada vi uistinu verujete, i 

znate, i prepoznate da je to vaša prilika, i da ste u Njegovom 

Prisustvu, vi ste sigurni u to. 

E-69 Ona se spustila [Brat Branham proizvodi zvuk uzastopnih 

poljubaca – Urednik.] ljubila je Njegove noge i plakala, prala je i 

brisala, i ponovo Mu ljubila noge. Znate, da je Isus samo pomerio 

jednu Svoju nogu, ona bi skočila i istračala napolje. Znate, On je 

samo sedeo i dopustio joj da to čini. 

 Znate ako želite da učinite za Njega, On će vam to dozvoliti 

da uradite. To može biti skroz izvan reda, no On će vam to svakako 

dozvoliti. Vidite? 

 I On…To je bilo činiti Mu službu, i ona je prala Njegove 

noge. I On je samo sedeo tamo i gledao u nju. Ona se plašila da 

pogleda gore, jer se plašila da će je oštro pogledati. I vidite, ona Mu 

je prala noge. Ona je videla priliku da nešto učini za Njega. I ona je 

bila upravo… 

 Dakle, vidite, kada je On – kada je Isus odgovorio Fariseju, 

On je nju opravdao njenim delima. Ali kada je On nju opravdao 

samoj sebi, On je nju opravdao zbog vere: “Vera te je tvoja spasila.” 

On je pokazao Fariseju njena dela, zato što vaša dela izražavaju 

vašu veru. 

E-70 Dakle, pustite kosu da raste. Dakle, vidite, to izražava da li 

vi verujete ili ne. To je Božija Reč. Nema citata Pisma u Bibliji koji 

ne kaže da je to istina. Zašto vi to činite? A sada obratite pažnju. 

Ima previše Holivuda u Pentekostu, u tome je stvar. Dakle, mi 

nalazimo…To je istina; to je upravo previše Holivuda. Vi 

posmatrate te stvari i sebe usklađujete s time. 

 Jedna dama mi je rekla, ne tako davno, ona je rekla (sa 

kratkom i utegnutom odećom na sebi)…Rekao sam: “Zašto ne 

skineš sa sebe takvu vrstu odeće i budeš sestra?” 

 A ona je rekla: “Pa, Brate Branhame, oni ne prave više 

drugačiju odeću.” 

 Rekao sam: “Ali oni proizvode šivaće mašine, i imaju 

materijale.” Vidite? 

E-71 Vi upravo to želite. Rećiću vam zašto. Da vam kažem 

sestre…[Slušateljstvo aplaudira – Urednik.] Hvala vam. U Jednom 
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od ovih dana moraćete da odgovarate za činjenje preljube. Vi 

kažete: “Pa, Brate Branhame, ja sam verna svom mužu samo kako 

to mogu biti.” 

 “Ja sam sasvim verna svom mužu.” 

 To bi takođe moglo tako biti. Ali Isus je rekao: “Ko god 

pogleda na ženu sa žudnjom, već je učinio sa njom preljubu u svom 

srcu.” Ako vi sebe tako predstavljate i taj grešnik tako razmišlja o 

vama, zato što ste vi tako sebe predstavili, kada na sudu bude 

odgovarao za preljubu, ko je kriv? Mislite o tome. To je potpuno 

tačno. Ooo žene, vratite se, sestre, vratite se Hristu. Braćo, i vi 

učinite isto. I vi muškarci koji biste svojoj ženi to dozvolili i sebe 

nazivate muškarcem, glavom kuće…Obratite pažnju. Prijatelji, mi 

smo u groznom vremenu. 

E-72 I primetili smo da je ovde bila ta mala žena ljubila Mu noge, 

i prala Mu noge, i brisala ih kosom. I iznenada, stari Farisej, tamo iz 

ćoška, desilo se da je to primetio. O, Bože. Probudilo se njegovo 

pravedno ogorčenje, i njegova velika brada je nabrekla, a lice mu je 

izgledalo kao da će eksplodirati. O, Bože. 

 On je rekao: “Dođite ovamo. Pogledajte ovo. Pogledajte 

tamo preko.” I on sada kaže u svom srcu, u svom – u svom umu; 

kaže: “Da je taj čovek prorok, on bi znao kakva ga to žena dotiče.” 

E-73 Vidite da li je On prorok ili ne. Vidite, On je razumeo misli 

koje su bile u njegovom srcu. I iznenada se pomerio. A mala žena je 

ustala da bi pogledala gore, oči su joj se caklile. On je pogledao 

preko, i On je rekao: “Simone,” Rekao je: “Imam nešto da ti 

kažem.” (O, Bože. Ti si na redu Simone.) “Imam nešto da ti kažem. 

Ti si Me pozvao ovamo. Ja sam došao na tvoj poziv. Ti si Me 

pozvao. I kada sam došao na vrata, nisi mi oprao noge. I kada sam 

prošao kroz vrata nisi Mi glavu pomazao uljem. Dopustio si da 

uđem prljav. I nisi me uopšte poljubio radi dobrodošlice, iako si me 

pozvao.” 

 “Ali ova žena, ovde, neka je šta god da je, ona je oprala 

Moje noge sa suzama; obrisala ih je svojom kosom, i pomazala mi 

je noge, i bez prestanka ljubi moje noge od kada je klekla kraj njih.” 

On je video da li je On prorok ili ne. 
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 Onda je rekao: “Simone, želim da nešto pogledaš.” Rekao 

je: “Kakva…Želim ti reći jednu zagonetku.” Rekao je: “Kada je 

puno oprošteno, mnogo se i voli.” I On mu je govorio a Simon je 

odgovorio. 

E-74 Obratite pažnju. Simon Mu nije ništa dao čime će obrisati 

Svoje noge, a On je imao najbolju vodu koja postoji. Samo mislite. 

Suze pokajanog grešnika, su prale prljavštinu sa Isusovih nogu: 

suze iz očiju grešnika su prale prljavštinu sa Njegovih nogu. O, 

čoveče i ženo večeras, kada vidiš da se sramoti Evanđelje, a mi smo 

postali toliko uštogljeni da bi se sprala sva šminka sa naših očiju 

ako bi plakali, i izgledali bi užasno kada bi izašli na ulicu. Šta će s 

vama biti kada je vaše lice glavni ulaz neba? 

E-75 I tamo je ona bila. Ona je oprala Njegove noge, ljubila Mu 

noge, i pomazala Ga, i činila sve što je mogla, zato što je želela 

oprost. I iznenada ona se pitala šta li će On sada učiniti. On je 

pokazao Simonu, i to ga je zapalilo. To što je on rekao da On nije 

prorok, sada je bilo dokazano da On jeste prorok, da je On bio 

Božija Reč. 

 I sada on tamo stoji sa naduvenim licem. On bi zgrabio tu 

malu ženu i izbacio iz crkve. No ona je dobila ono što je tražila. 

Amen. Nema nikakve veze šta ostali kažu, ona je dobila ono što je 

tražila. 

E-76 A sada se On okreće k njoj. Njeno malo srce je počelo zaista 

brzo da kuca. Dakle, šta će On reći? Tu je ona. Sve njene lepe lokne 

su visile dole niz njen struk, a oči su joj bile pune suza, a njeno lice 

i usne su bile skroz masne jer je ljubila Njegove noge nakon što Ga 

je pomazala uljem. Ona je zasigurno izgledala skroz neuredno, sa 

tim velikim očima koje su čekale da vide šta će On reći. On je 

rekao: “A Ja joj kažem, svi njeni gresi kojih ima puno, su joj 

oprošteni.” To je sve. “Svi gresi su joj oprošteni.” 

 To je ono što ja želim čuti. Ooo, to su reči koje i ja želim. 

Briga me šta ostali kažu. Ja sam spreman da ustanem u njegovoj 

denominaciji i da objavim da je On Božija Reč. Briga me šta oni 

kažu. Neka bacaju na to koliko god hoće ljage, govoreći: čitač misli, 

pogađač budućnosti, šta god da žele. Ja sam spreman da poljubim 

ono što je sramno radi Njega. To je Njegova Reč. Sigurno. On je to 
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obećao. On je Reč isto toliko danas kao što je To bio i onda. On je 

tako rekao. 

E-77 Dakle, prijatelju, možda ovde ima ljudi koji se ne mogu 

složiti da je On prorok. Vi možete da se ne slažete s tim da je On 

Iscelitelj. Ali postoji jedna stvar sa kojom se svaki crkveni član 

treba složiti: On je spasitelj. 

 I ja želim to reći pre nego što završim. Nedavno jedan 

advokat, moj prijatelj je radio na slučaju čoveka i žene koji su se 

razvodili. A advokat je bio jedan fini hrišćanski džentlmen. On je 

rekao: “Nemojte se razvoditi.” On je dao sve od sebe da ih sačuva 

od toga. Ali, ne, oni su odlučili da će to učiniti. Nešto je iskrslo 

među njima. 

 I nakon izvesnog vremena, rekao je: “Pa, ako imate kuću, 

bolje idite tamo i podelite stvari, jer ako ono – jer ako odete u 

centar, i ako se ti advokati i ostali upetljaju u to, znate šta će se 

desiti. Oni će uzeti svaki komad toga.” 

 I tako oni su otišli u te prostorije i podelili ono što su imali. 

Otišli su u gostinjsku sobu. Oni su se svađali i prepirali: “Ja sam 

kupio ovo,” i “ja sam imao ovo,” i otišli su u sledeću sobu i razdelili 

to tamo. 

E-78 I konačno, popeli su se u potkrovlje. Setili su se da su imali 

tamo jedan stari sanduk. Popeli su se tamo i počeli da govore: “Pa, 

ovo pripada mojoj mami,” i “Ovo je bilo od moje mame,” i tome 

slično. I oni su se oboje nagnuli nad taj sanduk, oboje su klečali nad 

otvorenim sandukom, i razdvajali su šta je čije, i nisu se mogli 

složiti. 

 “To pripada meni. Ja sam za to platio. Ja sam radio za to.” 

 “Pa, ja sam ostajala kući dok si ti radio,” svađali su se. 

 I konačno, izvadili su još nešto, i oboje su to uhvatili u isto 

vreme. Šta je to bilo? Mali par cipela od bebe koja se rodila iz tog 

ujedinjenja, koju je Bog uzeo. Nisu mogli da se raspravljaju. Imali 

su nešto što je bilo zajedničko. I dok su to držali u rukama, on se 

setio da je ona bila majka te bebe. On se setio da je ona bila majka; 

a ona se setila da je on bio otac. I dok su držali male cipelice u 

rukama, oni su privukli jedno drugo ka sebi, i zagrlili se. Razvod je 

bio poništen. Zašto? Našli su nešto što je bilo zajedničko. 
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E-79 Možete da se ne slažete samnom ove nedelje, da vidite kako 

dolazi Sveti Duh, i potvrđuje ove reči i stvari u vezi sa time. Možete 

se s time ne slagati. Možete se neslagati da su bolesni bili isceljeni. 

Ali imamo jednu zajedničku stvar; a to je Krv Isusa Hrista, koja nas 

spašava od greha. Hoćete li oprati prljavštinu sa Njegovih nogu? 

 Pognimo svoje glave samo za trenutak. Upamtite da On drži 

svako obećanje. On drži svako obećanje. On je obećao: “Ako su 

vaši gresi kao skerlet, biće beli kao sneg. Svi gresi su vam 

oprošteni, ako ćete samo verovati.” 

 Dakle, sa našim pognutim glavama, pitam se, koliko će vas 

podići ruke i reći: “Brate Branham, želim da… Do kraja svog života 

neću dozvoliti da On tako sedi osramoćen. I ja imam priliku kao što 

je imala i ta mala žena. Želim sa svojim svedočanstvom da sperem 

prljavštinu sa Njega, sa Njegovog dragog Imena.” Hoćete li podići 

svoje ruke, i reći: “Moli se za mene, brate Branham, ja–ja…” Bog 

vas blagoslovio. Bog vas blagoslovio. To je fino. 

E-80 A sada, Nebeski Oče, bilo ih je puno, mnoge ruke su se 

upravo sada podigle. I mi smo videli da je Ime Isusa Hrista bilo 

pogaženo u prašinu. A sve se na Nebu po njemu zove. I sve se na 

zemlji po njemu zove. Svaki – svaki crkveni član, svaki član 

Hristovog Tela je Gospođa Isus. I mi se molimo, Nebeski Oče, da 

ćemo mi to videti i večeras razumeti. I neka Tvoja Milost dođe sada 

na ove ljude, i da oprosti svaki greh, za koji oni znaju sada u Tvojoj 

Prisutnosti, i koji znaju da si Ti ovde. 

 Neka nas Tvoj Sveti Duh sada uči, i neka nam budu 

oprošteni naši gresi i naše greške. I od večeras pa nadalje, neka bi 

mi bili nova stvorenja ispunjeni Svetim Duhom. Daruj to. Možemo 

li biti svesni Tvoje Prisutnosti. Jer mi to tražimo u Njegovo Ime. 

E-81 I dok su nam pognute glave, pitam se večeras…Dakle, sada 

govorim grešnicima, i crkvenim članovima, i povratnicima u greh, i 

onima koji nemaju Svetog Duha. Ja govorim vama. Zašto Ga 

Farisej nije prihvatio? 

 Mi nastavljamo da Ga dozivamo. “O, Gospode, hoćeš li 

doći?” Kada vam je beba bila bolesna, vi ste Ga dozivali. On je bio 

milostiv, bez sumnje. Kada ste videli taj udes tamo napolju, vi ste 

Ga dozivali. On – On vam je dozvolio da iz toga izađete. No ja se 
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pitam, samo se pitam, sa svim tim stvarima koje smo tražili od 

Njega, i što smo Ga pozivali, i onda kada nas On poseti na ovaj 

način, pitam se da li smo postiđeni da kažemo: “Pa, bio sam crkveni 

član, ali večeras želim da Ga nađem u Krštenju Svetim Duhom. Ja 

želim Njega. On mi je potreban. Briga me šta ostatak sveta kaže o 

tome, ja želim Njega.” 

E-82 Da li biste želeli imati krštenje Svetim Duhom? Ako biste to 

hteli, onda ću vas zamoliti da nešto učinite. Želim da dođete ovamo 

gore, upravo ovde gde sam ja sada. Dođite ovamo, i stanite ovde 

kraj ovog udubljenja, upravo ovde kraj mene. Svaka osoba koja je 

ovde, najpre svaka nespašena osoba, hoćete li doći ovamo gore i 

stati ovde samo za trenutak? Ako verujete da On čuje molitve, 

hoćete li doći ovamo? Stanite ovde samo za minut, dok pevamo 

jedan stih ove pesme. Šta je to? “Zove te nežni i blagi Isus.” U redu, 

sa našim pognutim glavama, neka se svi mole, dođite ovamo gore i 

stanite ovde, upravo ovde u ovo udubljenje. 

 

  Nežni blagi Isus… (Dođite, prijatelji hoćete li doći, 

gde god da ste?) 

  Poziva te i… 

 Isus u ovim poslednjim danima, upravo pre Njegovog 

pojavljivanja u fizičkom obliku, sedi sa prljavim nogama, da li ste 

voljni da zauzmete stav i da nosite sramotu Njegovog Imena? 

 

  Poziva, O grešniče, dođi kući! 

  Dođi kući… 

 Zar nećete…Dođite sada brzo. Odlučite se. Dođite pravo 

ovamo. Mi imamo dosta vremena. Sutra je nedelja. Nedeljna škola 

ne počinje pre devet i trideset. Dođite sada. 

 

  …umorni dođite kući;  

  Ozbiljno, nežno…(Da li shvatate da je Isus ovde?) 

  Poziva, O grešniče, dođi kući! 

  Dođi kući… 
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 Tako je. Dođite i sa balkona. Čekaćemo na vas. Samo 

dođite, svaki od vas, i zauzmite mesto ovde dole, sada samo 

da…Ovo je…To znači vaš život. 

 Šta se dešava? Pogledajte na zemljotrese svuda po svetu, 

ponovo drmaju zemlju. Pogledajte šta se svuda dešava. Vreme je na 

dohvat ruke. I gledajte, vrata će uskoro biti zatvorena, i vikaćete da 

uđete unutra i nećete moći. 

E-83 Razgovarao sam sa jednom mladom ženom ne tako davno. 

Držao sam skup u jednoj Baptističkoj crkvi, i te noći je zamolio da 

dođe Hristu. I ona nije htela to učiniti. A nakon toga, srela me negde 

napolju i rekla: “Da me nikada više nisi uznemiravao na taj način.” 

Godinu dana kasnije, prolazio sam ulicom… Ona je bila jedna jedna 

čestita devojka. I ja sam prolazio ulicom, njena podsuknja je virila 

napolje, pušila je cigaretu, i išla niz ulicu. Bila je đakonova ćerka. I 

ja sam rekao: “Zdravo, zar nisi…” 

 Rekla je: “Zdravo pričko,” sa jednim takvim slengom. 

“Zdravo pričko.” 

 Rekao sam: “Zar se ne stidiš te cigarete?” 

 Rekla je: “Hej, hoćeš da malo cugneš iz moje flaše?” Bila je 

polu pijana. 

 Rekao sam: “Zar se ne stidiš sebe?” 

 Rekla je: “Dođi ovamo. Želim te odvesti na mesto gde ja 

boravim.” 

 Rekao sam: “Pa zar nisi kod kuće.” 

 “Ne.” 

 Rekao sam: “U čemu je stvar?” 

 Rekla je: “Cugni malo iz moje flaše, pa ću ti reći.” 

 Rekao sam: “Zar se ne stidiš sebe da mi nudiš piće iz flaše, 

ili cigaretu?” 

 Rekla je: “Želim ti nešto reći propovedniče. Da li se sećaš 

one noći kada si mi rekao da mi je to poslednja šansa?” 

 Rekao sam: “Da, sećam se.” 

 Rekla je: “Bio si u pravu.” Rekla je: “Od onda, duša mi je 

postala toliko tvrda.” 
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 Rekla je…(Ovo je samo opaska. Sve mi jeza ide po leđima.) 

Rekla je: “Mogu videti dušu moje sopstvene majke kako gori u 

paklu kao palačinka i da joj se smejem.” 

 Da li želite dospeti u takvo stanje? Da Ga niste odbacili. 

Dakle, upravo sada, zar nećete doći ovamo i stati sa ostalima? 

 

  Dođite kući, dođite kući, 

 Odbacila Ga, i to se desilo. Samo se setite, jednom ćete Ga 

odbaciti poslednji put. 

 

  …dođite kući. 

  Iskreno… 

 On se drži svojih zakazanih sastanaka. Vi ste imali jedan sa 

Njim. Vi ćete Ga sresti ili na sudu ili ćete Ga sresti ovde. 

 

  Poziva, o grešniče, dođi kući! 

E-84 Znate, ja sam toliko iznenađen. Srce mi se uistinu čudno 

osećalo. Pomislio sam danas, dok sam bio na molitvi…Imao sam 

jednu drugu poruku koju sam trebao da propovedam. On mi je 

rekao da to učinim. On mi je rekao da to kažem. Mislio sam da će 

svaka ošišana žena stajati ovde zbog oltarskog poziva. Vidite, ostali 

ste toliko tvrdi i toliko daleki. Vidite? Vi ste prešli tu liniju kada vas 

može pokrenuti taj talas (Vidite?) ne čujete Božiju Reč. Mislio sam, 

to će se sigurno desiti. Ali, pretpostavljam da je kasnije nego što 

sam uistinu mislio. 

 Upamtite! Krv nije više na mojim rukama. Nisam zatajio da 

vam objavim ceo Božiji savet onakav kakav on jeste. Setite se, da 

ima nešto unutra što ukazuje na ono napolju. Udalji se od toga, 

draga sestro. Brate, uzmi je za ruku i dovedi je ovamo. Zašto nećete 

– zašto nećete da budete…zar ne želite biti pravi hrišćanin? Kakva 

korist od toga da živite napola takvim životom i budete pod 

osudom? Ne činite to. Vidite, kažete: “Pa, ja – ja…” Ne marim šta 

ste učinili. Vi se poznajete po rodu. 

E-85 Ja neprestano prelazim Ameriku, i svake godine kada je 

pređem, postaje sve gore i gore. Tako da znam da je nešto pogrešno. 

Dani milosti ističu. Ne dozvolite da vam se to desi ovde u Tampi. 
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Vi ste ovde u velikom, silnom, basnoslovnom, gradu gde je sve 

puno glamura, upravo kao u Holivudu. 

 Ceo svet je postao zagađen. Sve na televiziji i ostalim 

stvarima, su samo stare vulgarne i prljave stvari. A vi se pokušavate 

prilagoditi tom uzoru. Hoćete li uzeti Isusov primer? Zar nećete – 

zašto Mu ne dozvolite…Zašto ne slušate Njegovu Reč? Zar nećete 

činiti te stvari koje su ispravne? Koliko vas ovde iskreno može reći 

da znate da niste primili Svetog Duha, pogledajte sebe u ogledalo, i 

znate da niste? 

E-86 Ne. Pogledajte samo na svoj sopstveni život, i način na koji 

činite. Ne zato što pripadate crkvi: “Ja pripadam Metodistima, 

Baptistima, Prezb… ja…” To je sve u redu. Ja ništa ne kažem protiv 

toga. No ja vas pitam, da li znate Isusa Hrista? Da li On živi u 

vama? Ako On to čini, onda će On Sebe tamo identifikovati? Ako je 

On tamo, On onda mora Sebe da obznani. Ne možete Ga sakriti, On 

se ispoljava. 

 Vi niste primili Svetog Duha, i znate da niste, onda 

podignite ruke. Budite toliko iskreni. Recite: “Ja nisam primio 

Svetog Duha. Znam da nisam.” Bog vas blagoslovio zbog te 

iskrenosti. Bog će poštovati tu iskrenost. Ako želite Svetog Duha, 

hoćete li doći da stanete sada ovde sa ovima, ovim strpljivim 

grešnicima ovde? Hoćete li sada doći? Dođite gore i stanite dok mi 

ponovo pevamo. Recite: “Ja to želim Brate Branham.” Kažem vam 

da je za to potreban…Moraćete Ga imati za Uznesenje. To je 

potpuno tačno. 

 Dakle, zapamtite. Da li verujete da vam Bog govori? Vi 

verujete da je to Isus Hrist? Podignite ruke, vi koji ste bili ove 

nedelje na skupovima i verujete da je to Hrist. U redu, onda je vaše 

mesto kraj oltara. 

E-87 I žene, sram vas bilo. Muškarci, sram vas bilo što joj to 

dozvoljavate da čini. Vi muškarci koji ste ovde, i činite te stvari. I 

neki od vas propovednika, sa tim svemogućim dolarom, umesto sa 

svemogućom Božijom Reči, puštate da zajednica dođe u takvo 

stanje, samo radi neke organizacije… 

 Vi čitate istu Bibliju koju i ja čitam. Zar se sebe ne stidite? 

Isus sa prljavim nogama. I zar niste dobili pravi hrišćanski šamar da 
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ustanete i zauzmete se za to? Vaš izgled neka bude kako priliči. 

Bože, budi milostiv. 

 Molim se da Bog sada pošalje Svetog Duha radi uverenja, 

da bi ova zajednica shvatila gde se nalazi. 

E-88 Da li ste svesni da je ovo vaša prilika? Hoćete li učiniti kao 

što je i kurir učinio, propustiti svoju poslednju priliku? Hoćete li to 

učiniti? Nemojte to činiti. Ako ima sumnje bilo gde, ili nešto 

pogrešno, zauzmite ovde dole svoje mesto. Zauzmite svoje mesto. 

To je mesto za vas. 

 Kažete: “Pa, ne želim da…” Ni oni to nisu želeli. Mogli su 

preći preko i videti Ga kako tamo sedi. Mogli su otići, i sebe učiniti 

prepoznatljivim. No, to je bilo protiv njihove zajednice. Šta sa…To 

nije bilo protiv Njega. Ta mala žena nije marila. Ona je znala da je 

bila grešnica. Ona je dobila oprost. 

 Ne znam šta se desilo. Gde su oni večeras? Šta mislite, gde 

je večeras ta žena? A gde se Farisej nalazi večeras, iako religiozan? 

Možete ih oboje čuti, gde se nalaze. Budite sigurni da ćete stati na 

njeno mesto. Bez obzira koliko ste religiozni, ako vi… 

E-89 Isus se drži svakog zakazanog sastanaka, svaku zapovest za 

koju vi treba da odgovarate. Tako da je bolje da dođete sada ako 

niste primili Svetog Duha. On vam je to zapovedio. On je rekao u 

Delima Apostolskim, Petar je rekao: “Neka se pokaje svaki od vas, i 

neka se krsti u Ime Gospoda Isusa Hrista radi oproštenja greha, i 

primićete dar Svetog Duha. Jer obećanje je dano vama, i vašoj deci, 

i onima koji su daleko, koliko god da će ih pozvati Gospod naš 

Bog.” I dokle god On još uvek poziva, On i dalje daje Svetog Duha. 

 Dok budemo ponovo pevali, hoćete li doći? To je moj 

poslednji poziv. Zapamtite, Hrist je ovde, i vi svi podignite svoje 

ruke, prepoznajte da je to bio On i Njegova Reč. I dole u mom srcu 

u Hristu, On je rastužen. 

E-90 Isus je jednom stajao nad Jerusalimom, i rekao: “Jerusalime, 

Jerusalime, koliko puta sam vas želeo sakupiti kao što kvočka 

skuplja svoje piliće. Ali vi ne hteste.” I često kada dođem među… 

Kao što sam vam jutros rekao za doručkom. Vi fini Pentakostalni 

narode, i raznorazni narode, kada sam došao među vas, Sveti Duh 

dole u meni je govorio: “Koliko često sam želeo da vas sakupim. 
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Kako bi samo crkva danas stajala u svojoj sili. Ali vi ne hteste.” 

Vidite? Vi niste hteli. 

 Hoćete li to sada učiniti? Ovo je vreme. Odložite svaki teret 

i svaki greh koji vas toliko lako sapliće. Trčimo strpljenjem trku 

koja je pred nama. Dok pozivamo još jednom, svi sada pevajte sa 

mnom. Ustanite i popnite se ovamo. Ako niste bili kršteni Svetim 

Duhom, ako ste grešnik, povratnik u greh, šta god da ste, dođite 

gore i hajde da se zajedno molimo. Hoćete li sada? Ovo je naš 

poslednji poziv. 

 

  Nežni i blagi Isus poziva, 

  Poziva mene i tebe, 

  Vidi na vratima on čeka i posmatra. 

  Posmatra mene i tebe… 

 Šta da je Farisej mogao da čuje ovaj oltarski poziv večeras, 

sedeći tamo nazad? Šta bi učinio? 

 

  Dođi, dođi kući. 

 On se udaljio svojim grehom. Hoćete li i vi učiniti istu 

stvar? Šta kada bi taj momak kurir mogao ponovo da stoji pred 

Njime? Šta bi bila prva stvar? 

 

  …kući; 

  Ozbiljno, nežno, Isus poziva. 

  Poziva… 

  Dođite kući, dođite kući, (O, Bože.) 

  …koji su umorni, neka dođu… 

 

 Da li vas brinu ovi znaci koji su danas na zemlji? Ili ste već 

otvrdnuli za to? Ima li još neke nežne stvari u vama? Ako ima, 

dođite. Neka On uđe unutra, odmah to prihvatite. On će vas načiniti 

novim stvorenjem. Otići ćete odavde kao najsretnija osoba koja 

postoji. 

 

  …Poziva, O grešniče, dođi kući! 
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E-91 Sa pognutim glavama, pevušimo Njemu. [Brat Branham 

počinje da pevuši-Izdavač.] Zar ne želite doći sada kući? Bog te 

blagoslovio, mladiću. 

 

  Koji ste umorni, dođite kući, (O povratniče u greh, 

dođi kući.) 

  Ozbiljno, nežno… 

 Da li ste zainteresovani? Ako ste uvereni, onda ste i 

zainteresovani. Ali ako još niste uvereni da je to Isus, onda vi ne 

možete biti zainteresovani. 

 

  …dođi kući! 

 Dakle, upravo ovde u slušateljstvu, vi ne možete pričati 

mnogo o tome, kada ste došli da se ispovedite. 

 Pre izvesnog vremena čuo sam jednu malu priču. Želim da 

vi ovo pažljivo slušate. Bio je jedan čovek po imenu Deni Martin. 

On je prešao ovde preko nacije i držao mnoga probuđenja. Kažu da 

je jedne noći sanjao da je umro. I-i on je krenuo ka Nebu; i bio je 

dočekan na kapiji. Rečeno je: “Ko to dolazi?” 

 A on je rekao: “To je Deni Martin.” Rekao je: “Ja sam 

Evanđelista.” 

 A čovek na vratima je rekao: “Da vidimo da li je vaše ime 

ovde u knjizi.” Rekao je: “Ne, nije.” 

 On je rekao: “Pa ja sam bio propovednik!” 

 Rekao je: “Šta ja tu mogu šta ste bili. Ako vam ime nije 

ovde, ne možete proći kroz kapiju. To je čvrsto zabravljeno osim 

ako je vaše ime u…?… Morate imati vaše ime u knjizi.” 

 A on je rekao: “Pa šta ja mogu učiniti?” 

 Rekao je: “Možete izneti svoj slučaj, ako hoćete, pred Božiji 

Beli Sudski Presto.” O, brate, da niste nikada poželeli tamo ići. 

 I tako on je rekao: “Izgleda da mi nema druge nego da 

iznesem svoj slučaj.” I tako on je rekao, konačno je negde krenuo, i 

nije znao gde je bio. 

E-92 (Ovo je san tog čoveka.) I rekao je: “Došao sam u Svetlo. 

Nije bilo nekog određenog mesta odakle je To dolazilo. Ali sam 
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usporio i nakon izvesnog vremena stao. Čuo sam glas koji je rekao: 

‘Ko to prilazi Mom Sudskom Prestolu – pravde?’” 

 On je rekao: “Ja, Deni Martin.” Rekao je: “Ja sam 

Evanđelista iz Sjedinjenih Država.” Rekao je: “Ja-ja-ja sam 

pridobijao duše, i ja-nisu me hteli pustiti na vrata.” 

 On je rekao: “U redu. Kada si izneo svoj slučaj da staneš 

pred Moj sud,” On je rekao: “Ja onda zahtevam pravdu.” On je 

rekao: “Ja imam zapovesti.” Rekao je: “Deni Martine, da li si ikada 

lagao u svom životu?” 

 On je rekao: “Mislio sam da sam bio čovek od istine,” ali je 

rekao: “u Prisustvu Tog Svetla, shvatio sam da sam imao neke 

sumnjive stvari.” 

 Rekao sam: “Da, Gospodine, lagao sam.” 

 On je rekao: “Da li si ikada krao?” 

 On je rekao: “Mislio sam da sam bio pošten, ali sam video 

neke poslove koji…” 

E-93 Čekajte samo dok dođete u Prisutnost Tog Svetla. Sada 

mislite da ste sasvim u redu, ali čekajte samo da dođete tamo. 

Pokušajte samo pristupiti jednom ošišane i pušeći cigaretu. Probajte 

samo jednom. Vidite? Vi mislite da ja to tek tako kažem? Ja ću vam 

to dokazati ovde iz Pisma. To je potpuno tačno. Pukušajte samo 

nositi šorceve. Vidite samo gde ste, kada Biblija kaže da je to 

odvratno pred Bogom. Probajte to samo jednom. Vidite? Gde je 

vaša savest? 

 Rekao je: “Pa, jesi li ikada učinio ovo ili ono?” 

 “Da,” rekao je. 

 “I, Deni, da li si ikada sagrešio?” 

 Rekao je: “Da, sagrešio sam.” 

 I upravo je trebao da čuje (Rekao je kosti su mu izgledale 

kao da će izaći iz zglobova.)-da čuje to “Odlazi u večni pakao od 

Moje Prisutnosti.” 

 Kaže da je čuo najdivniji Glas koji je ikada čuo, rekao je da 

je pogledao oko sebe da vidi. Rekao je da je video nadivnije lice 

koje je ikada video. 

 Kaže da je On rekao: “Oče, to je istina. Deni je pokušao da 

živi najbolje što je znao, ali je grešio. Ali jednu stvar je činio. Dole 
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na zemlji on se zauzeo za Mene. On se zauzeo za Mene, stao je za 

Mene i Moju celu Reč. A sada, Ja ću da se zauzmem ovde za 

Njega.” 

 To je ono što vi sada činite. Vi se sada ovde zauzimate za 

Njega. A On će se zauzeti za vas pred Ocem. 

E-94 Gospode Isuse, molim se da sada budeš milostiv, i daruj 

oprost za grehe ovih ljudi. Oni su došli ovde da zauzmu stav. Svaki 

od njih želi biti ispunjen Svetim Duhom. Daruj da to bude njima 

darovano. Ja njih zahtevam, Gospode, za Tvoju slavu, dok oni stoje 

pred ovom publikom kao svedoci. 

 Neki od njih su crkveni članovi, neki od njih su povratnici u 

greh, a neki Te nikada ranije nisu prihvatili. I oni ovde stoje. I oni 

vide tu prljavštinu koja sledi jedno pravo istinsko hrišćansko 

ispovedanje. I oni su sada spremni da nastupe, kao i ta žena, i da 

ispovede da su grešnici. Ali svojim suzama pokajanja oni žele 

oprati prljavštinu sa Tvoga Imena, Gospode. Daruj da oni to mogu 

učiniti. 

E-95 A sada ću vas pitati nešto. Vi nećete biti ovde napolju pred 

publikom, mi imamo ovde pozadi obezbeđene prostorije. Ako želite 

da se pokajete, ja želim da idete iza, da odete tamo nazad sa njima. 

Dođite ovuda i idite odavde tamo. Hoćete li to sada učiniti za mene? 

Prođite ovuda. Mi imamo ovde pripremljena mesta za vas, prijatelji. 

Dođite pravo ovuda…?… Bog neka blagoslovi svakog od vas. 

 Ima li još nekih koji bi želeli doći sada dok oni odlaze? 

Želim da svako ovde…?…moram otići ovde nazad i sresti se sa 

vama samo za trenutak. Dakle…?… Sada je vreme da primite 

Svetog Duha, ako Ga nikada niste primili. Ovo je vreme da sada 

dođete i da Ga primite. Ovo je vreme da budete ispravni sa Bogom. 

Vi još uvek možete stati za To. Dakle, ako ne želite to učiniti, On se 

neće zauzeti za vas kada tamo…?… 

E-96 Gospod vas blagoslovio. Izgleda da svi idu. Ja verujem da su 

oni zaista duboko iskreni. Mislim da će ovo biti najslavnije vreme 

koje smo videli u Tampi za dugo vremena. Hoće li još neko da 

istupi napred, sada? Tamo su ljudi koji se bave pojedincima, tamo 

pozadi, sa etiketama na sebi, uđite unutra sa njima. Mi ćemo ući 

tamo unutra samo za par minuta, da bi bili tamo sa njima, oni 
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će…unutra kroz vrata. Vi braćo, uđite unutra da ih dočekate dok se 

budu razdvajali po prostorijama. Bićemo sa vama samo za minut. 

 Hoće li još neko da dođe, samo brzo, dok oni sada ulaze? 

Samo istupite napred. 

E-97 Hoćete li pustiti Isusa danas unutra? Kažete: “Da sam ja bio 

tamo u to vreme, da sam Ga ja video takvog, ne bih to učinio.” A 

šta je sada? Vaš sadašnji stav prema tome otkriva šta biste tada 

učinili. Vidite? Kako se sada odnosite prema tome, da li osećate da 

ste prilično dobro? U redu. To je između vas i Boga. Ja nisam 

sudija. Ja sam odgovoran za Reč. Vidite? On je ovde na skupu. Oni 

koji izlaze napolje iz crkava takođe. No, oni će to upravo sada da 

razreše. To je sve. Oni su spremni. 

 Zašto želite živeti napola hrišćanskim životom? Ili budite za 

Boga, ili budite protiv Njega, tako da će svet poznati vaše boje i 

znaće gde stojite. Bog neka ih blagoslovi dok idu. Oni ulaze unutra 

upravo da bi umrli sebi. Oni idu da daju svoj život. Oni idu na 

Golgotu. Oni će biti razapeti za stvari ovog sveta, i za modu ovog 

glamuroznog doba u kojem mi živimo. Oni će umreti radi Isusa 

Hrista, čija Prisutnost je upravo sada ovde. Oni će umreti sebi, i 

ponovo će biti rođeni za Isusa Hrista. 

E-98 Bog ih blagoslovio. Ima li još nekoga ko želi doći, do tada 

ponizno pevamo? 

 

  Ozbiljno i nežno, Isus poziva, 

  Poziva, o, grešniče, dođi kući! 

  Dođi kući (…?…), dođi kući, 

  Vi koji ste umorni, dođite kući; 

  Ozbiljno… 

 Sveti Duh je upravo u mom srcu i upravo glasno doziva. 

Znam da ima mnogih koji to propuštaju. 

 

  …Poziva, o, grešniče, dođi kući! 

 Sa balkona, bilo odakle, zapamtite da sam vam ponudio 

Isusa Hrista. Hoćete li Ga prihvatiti? Hoćete li Ga prihvatiti? Hoćeš 

li, moja sestro; hoćeš li, moj brate, doći i učiniti svoje – obnoviti 

svoje zavete večeras, i obećati da ćeš Mu služiti? 
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E-99 I vi znate da ja ne bih ovde stajao i govorio vam, a da nisam 

znao…?…Da će neko dobiti svoj poslednji poziv. Dakle, to je 

naporno izvlačiti ljude napolje koji To neće primiti. Mi to 

shvatamo. Ali, to je – to je sramota; to je – to je za žaljenje, ali 

izgleda da to mora biti tako. Unutar mene, nešto me kida na 

komade. 

 Dakle, samo-samo da vam pokažem nešto u vezi toga. 

Gledajte ovde. Samo da vam pokažem da je On još uvek ovde, ljudi 

koji su bolesni i u potrebi; gledam u osobu koja je izgubila čulo 

mirisa, koja sedi upravo ovde, jedna žena. Ona se moli za to. Ako je 

to istina, damo, podignite ruku ako je to tačno. 

E-100 Tamo sedi jedna starija žena, tamo na kraju. Upravo je danas 

došla u uvu zemlju. Dolazi iz Džordžije. Ona ima veliki tumor u 

sebi, veoma je loše. Ako će verovati, može biti isceljena. Upravo je 

došla; zove se Gospođa Tarner. Ako verujete sada od sveg srca, Isus 

Hrist će vas ozdraviti. Da li to verujete? 

 Verujem da Bog… Da li ste stranac? Nemate molitvenu 

karticu, zar ne? Samo ste došli danas; neko je došao i doveo vas. Vi 

ste došli ovamo iz gornje države Džordžije. Da li sada verujete da-

da Bog… Vaš sin je došao i doveo vas. U redu. Dakle, vi znate da je 

meni potpuno nemoguće da o tome znam, jer ste upravo došli, tek 

nedavno, i seli ste tamo. Ako je to tako, podignite svoju ruku. 

Vidite? 

E-101 Dakle, isti Sveti Duh koji je to rekao, upravo ovde rešeta 

ljude. Vidite? Vidite, On je identifikovan, narode. Nemojte – 

nemojte to činiti. Nemojte jer vi – vi činite nepromišljenu grešku. Ja 

vas volim. Zapamtite, vi ste došli da čujete. Ja to cenim. Ljubav je 

korektivna. Ako vidite svoje dete tamo napolju na ulici, hoćete li 

reći: “Dragi, ne bi trebao to činiti.” Vi ćete izaći napolje, i naterati 

ga da ostane unutra, ako ga volite. Ljubav je korektivna i ne mazi 

vas. Ja vas moram grditi. Setite se, čak su vašim prilozima i 

ostalima platili ovaj skup, i učinili mogućim da se ovde bude. 

 Da li vas volim? Od sveg srca. Sestre, vi možda mislite da ja 

imam nešto protiv vas zato što činite ono što činite; to nije zato što 

ja imam bilo šta protiv vas, sestre. To je moja pobožna ljubav prema 

vama. Neko je rekao: “Da si malo mlađi, ne bi to mislio.” Ja sam to 
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mislio kada sam imao i četrnaest godina. Biblija je tako rekla. To je 

isto…?… 

E-102 Nemojte učiniti tu grešku. Nemojte verovati da govorom 

jezika primate Svetog Duha. Sveti Duh govori u jezicima. No 

nemojte se uzdati na taj način u to a da radite stvari koje činite; 

plešete u Duhu ili imate nekakvu senzaciju. Hrist je Osoba. 

Sigurno…?…I On je Reč. I On je tamo unutra, i On čini da Njegova 

Reč uvek deluje upravo na način kako To treba. Kada To odbacite, 

kako onda to može biti Hrist? 

 

Dođi kući, dođi…(Vrata su još uvek otvorena. 

Upamtite, da na Sudu ja neću biti kriv.) 

Vi koji ste umorni… 

 Isus Hrist je identifikovao Sebe među vama, dokazujući da 

isti Duh… On je rekao: “U danima kada će se javiti – otkriti Sin 

Čovečiji…” On je isti juče…Isti onaj Isus koji je sedeo sa prljavim 

nogama. Da li bi on podržao licemera? Da li bi podržao nekoga ko 

ne poznaje Njegovu Reč? To je identifikacija da to poznaje Reč. 

Govorim vam Istinu. Nemojte je propustiti. 

E-103  Dođi kući… 

 Poslednji put…Stoji ovde spreman da se sretne sa vama. 

Prostorije su…?… unutra tamo. Ljudi su svuda klekli. 

 

  Vi koji ste umorni, dođite kući… 

 Bože budi milostiv, budi milostiv. Možete li osetiti to 

negodovanje? 

 

  Ozbiljno, nežno, Isus poziva; 

  Poziva, o grešniče, dođi kući! 

 Dođi kući, dođi kući; (Bog te blagoslovio mladi 

čoveče. Veličanstven stav za…?…) 

 …dođi kući; 

 Ozbiljno, nežno, Isus poziva; 

 Poziva, o… 

 Šta je grešnik? Ne oni koji puše. Pušenje nije greh; pijenje 

nije greh. Proklinjanje nije greh. Preljuba nije greh. Ne, ne. To su 
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atributi-svojstva nevere. Vi to činite zato što niste vernik. Postoje 

samo dvoje: jedno, vi ste vernik; ili vi niste vernik. A ako niste 

vernik, bez obzira koliko ste religiozni, vi ste i dalje grešnik. 

 Vi ste i dalje grešnik, ako ne prihvatate svaku Reč iz te 

Biblije, svaku njenu Reč. Jer će proći i Nebo i Zemlja, ali ni jedna 

jota niti titla iz toga neće proći. I mi ćemo zbog toga odgovarati. Vi 

kažete: “Pa, ja pripadam crkvi. Moji ljudi ne…” To nema veze. “ja 

činim to.” Ne marim šta ste učinili. Vi ste ili vernik ili grešnik. To 

je prilično tvrdo. No ja samo govorim ovo, zato što isti Onaj koji 

poznaje vaša srca, kaže mi da to kažem. Da li ste završili? Vidim još 

njih nekoliko kako dolaze. Ja još čekam, jer ne znam ako… Može 

biti još nekog. Samo još jedan trenutak. 

E-104 Zašto ne dođete i ne uđete unutra dok se voda sada još 

komeša? Biće velika stvar samo za par minuta, ovde nazad. Dođite, 

hoćete li? Ustanite odande; učinite zavet Bogu. “Gospode Bože, 

oprosti mi za ono što sam učinio. Ja Ti obećavam. Govorio sam da 

sam hrišćanin. Ali, Gospode, ima nešto u meni što mi govori da sam 

pod osudom upravo sada u Prisutnosti Onoga koji Sebe identifikuje 

kao Gospod Isus Hrist. Osuđen sam upravo u svom srcu, i znam to 

jer Ti to činiš toliko jasno. Ja sam osuđen. Ja ću ovo ispraviti 

upravo sada. Ja ću Bogu upravo ovde obećati, da ću od ove noći pa 

nadalje, ja ću apsolutno živeti za Njega.” Hoćete li to učiniti? U 

redu. 

E-105 Dok… Ako je to sve, onda ustanimo sada, vi tamo napolju, 

samo za minut. Voleo bih kada bih mogao pevati. Volim da pevam 

tu pesmu. 

 

  Oprosti mi Gospode, i iskušaj me još jednom. 

  Biću Tvoj, dragi Gospode, ako Ti budeš moj. 

  Ako padnem, ili ako izneverim, dopusti mi da 

ustanem i ponovo probam. 

  Oprosti mi Gospode, i iskušaj me još jednom. 

 Koliko vas je tamo napolju hrišćana, i verujete da ste 

usidreni u Hristu, i spremni ste za dolazeći sud? I bićete u stanju, 

kada zatrubi truba, da neće ostati više ništa već ćete biti podignuti 

gore? To će biti učinjeno toliko brzo, tako da nećete imati vremena 
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za ništa drugo. U trenutku, u treptaju oka, šta će to samo biti u 

jednom od ovih dana? Šta ako to propustite? To je zauvek, za 

večnost, zauvek, uvek i uvek. Šta će vam značiti ovo kratko 

zemaljsko zadovoljstvo? Ništa. 

E-106 Dakle, ja mislim da svi ovde treba da posvetimo naše živote 

Hristu. Da li i vi tako mislite? Koliko vas bi želelo ponovo posvetiti 

svoj život na temelju ovoga večeras? Ja ću sebe upravo sada ponovo 

posvetiti. 

 Gospode…Dakle, razmišljajte šta je vaš greh koji vas muči, 

i podignimo sada ruke Bogu, svaki od vas na svoj način. Setite se da 

je On svugde prisutan. Dok ovde ima oko hiljadu osamsto do dve 

hiljade ljudi, koji se ovde mole, milioni njih se mole Bogu po svetu 

u isto vreme. I On čuje svakog od njih. Čak ni vrabac ne može pasti 

na ulici, a da On to ne zna. On zna svaku tajnu vašeg srca. 

 Molimo se svi sada, na svoj vlastiti način, i posvetimo se 

Hristu. 

E-107 Gospode Isuse, ja – ja – ja…Tvoja Prisutnost je bila toliko 

silna pre par trenutaka, da sam jedva mogao doći do vazduha. 

Izgledalo je kao da ću otići. I znam da postoji neki razlog što Ti 

želiš da se to učini na taj način. Ja to ne razumem, ali Ti znaš, 

Gospode. Ti si Bog. Ti si jasno identifikovao Sebe. Ti si ovde. Mi 

Ti verujemo. Mi znamo da si Ti ovde. 

 I ovde u ovoj zgradi, na stotine ruku je podignuto. Mi sebe 

iznova posvećujemo. Gospode, sa ove propovedaonice odakle sam 

propovedao, i video Tebe kako identifikuješ Sebe ove nedelje, ja – 

ja – ja sebe iznova posvećujem. Ja sebe iznova posvećujem Tebi za 

službu. 

 Oprosti mi za sve pritužbe da sam bio umoran. I – i – i, 

Bože, samo me uzmi u Svoje naručje. Uzmi nas sve, Gospode. 

Udalji nas od ove zemaljske brige, i tih svetovnih stvari, Gospode, 

da bi bili potpuno posvećeni, posvećene sluge Gospoda Isusa 

Hrista. Daruj to, Oče. I čuj nas večeras. 

 Blagoslovi te ljude pozadi, koji traže krštenje Svetim 

Duhom. Neka se ponovo čuje zvuk sa Neba, kao moćni silni vetar. 

Neka To ispuni svaku osobu tamo unutra sa Vatrom sa Božijeg 

oltara. Daruj to, Gospode. Mi Te slavimo. Mi Ti zahvaljujemo, i 
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slavimo Te što si nas primio. Mi Ti zahvaljujemo i slavimo zbog 

Tvojih ljudi. Mi Te slavimo zato što si rekao da ako ispovedimo 

svoje grehe, Bog je pravedan da ih oprosti. Daruj to, Gospode, da 

sve bude oprošteno, i da sutra vidimo najveći isceliteljski skup koji 

je ova zemlja ikada videla, zbog našeg ispovedanja. Daruj to, 

Gospode. Mi sebe ispovedamo Tebi. U Ime Isusa Hrista. Amen. 

 Dođi, brate Koks. Samo se posvetite Bogu, svako srce koje 

je ovde. Sada ću da zamolim brata Koksa, jednog od vaših pastira 

ovde, da nastavi sa molitvom. 


